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alphabet 

DF 
dead-front 

® 
plenum rated • wet rated 

eldoLED 1111 CA SA M BI f------+---------i------, 
unmN ..... 

20° - 65° BEAM 12° BEAM 
(Note: Specifications are subject to change without notice) (Note: Specifications are subject to change without notice) NU4 14mm COB PERFORMANCE DATA 10mm COB PERFORMANCE DATA 

LED LIGHT NOMINAL DELIVERED SYSTEM LED LIGHT NOMINAL DELIVERED SYSTEM 

5
1/

2"

3
1/

4"

3/
4"

1" 1"

ENGINE LUMENS WATTAGE ENGINE 
4" Round Downlight Standard White 10LM 990LM @30K/80CRI 9W 10LM 

15LM 1485LM @30K/80CRI 12W 15LM 
20LM 2095LM @30K/80CRI 17W 20LM 
25LM 2540LM @30K/80CRI 21W 10LM 
30LM 3090LM @30K/80CRI 26W 15LM 
35LM 3580LM @30K/80CRI 31W 20LM 
40LM 4180LM @30K/80CRI 37W 

Notes 
10LM 840LM @30K/90/CRI 9W 
15LM 1260LM @30K/90/CRI 12W 
20LM 1780LM @30K/90/CRI 17W 

Trim Trimless 

FEATURES 
• 3/4" bezel regress with 1/16" micro flange
• 8° - 65° optical beam control
• UGR < 19 
• Up to 110 LPW
• Glare control, specialty optics, trim options, and custom 

finishes available 
• Microban® antimicrobial finish available on all exposed 

painted surfaces 

LED 
• 90 CRI: SDCM = 2-step MacAdam Ellipse, Lumen Maintenance: L70 

> 66,000 hrs
• 80 CRI: SDCM = 2-step MacAdam Ellipse, Lumen Maintenance: L70 

> 66,000 hrs 

FIXTURE HEIGHT 

10LM - 30LM LOW LUMENS 

LUMENS WATTAGE 

810LM @30K/80CRI 9W 
1580LM @30K/80CRI 17W 
2010LM @30K/80CRI 23W 
690LM @30K/90CRI 9W 
1340LM @30K/90CRI 17W 
1710LM @30K/90CRI 23W 

Delivered lumens based on 12D 
optic no lens, (see page 2) 

8° BEAM 
(Note: Specifications are subject to change without notice) 25LM 2160LM @30K/90/CRI 21W 

6mm COB PERFORMANCE DATA 30LM 2620LM @30K/90/CRI 26W 
35LM 3040LM @30K/90/CRI 31W LED LIGHT NOMINAL DELIVERED SYSTEM 

ENGINE LUMENS WATTAGE 40LM 3550LM @30K/90/CRI 37W 
Delivered lumens based on 25D optic 10LM 790LM @30K/80CRI 12WNotes with no lens, (see page 2) 

Trimless Millwork 

DIMMING AND CONTROLS 
• eldoLED flicker free 0-10V dimming to 0% and 1%
• eldoLED flicker free DALI dimming to 0% and 1%
• DMX dim to zero 
• Lutron Hi-lume 1% 3-wire/Ecosystem 
• Lutron athena wireless node 
• Leading & trailing edge (Triac/ELV) dimming to 1%
• Casambi dimming to 1.0%
• NLight control interface dimming to 0% 

LISTING 
• ULus Listed to UL1598 & UL2108; cUL Listed to CSA C22.2 #250.0
• IP65 with lens - Suitable for wet locations with lens - Suitable for 

damp locations without lens
• Non-conductive, dead-front construction (shower approved)
• NSF/ANSI-2 with lens (Non-Food and Splash Zones)
• Declare. - LBC Red List Approved 
• 5 Year Limited warranty 

15LM 1250LM @30K/80CRI 20W 
10LM 670LM @30K/90CRI 12W 
15LM 1060LM @30K/90CRI 20W 

Delivered lumens based on 8D 
Notes 

optic no lens, (see page 2) 

CONSTRUCTION 
• Lexan™ (PC) highly resistant to impact and heat (240°F)
• Optimal material for wireless signal connectivity 
• Shatter proof acrylic bezel lens
• Electrocoated 16-gauge cold-rolled steel construction
• Accommodates ceiling thickness from 1/8" to 1-3/4" 

ELECTRICAL 
• 120V-277V, 120 only Triac / ELV 
• Power factor ≥ 0.9 
• 2kV driver input surge protection
• Remote and Integral (ITS) emergency test switch
• 7W, 10W (T20 CEC) and 12W EM 90min battery
• Max. ambient installation temperature 95°F (35°C)
• Low Voltage Luminaire option, see page 11. 

TRIMMED TRIMLESS MILLWORK 
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ceiling cutout ceiling cutout ceiling cutout
4-1/2" diameter 4-1/2" diameter 4-3/8" diameter
ceiling thickness ceiling thickness ceiling thickness

1/8" to 1 5/8" 3/8" to 1 3/4" 1/2" to 1 3/4"

4
1/

2"

35LM - 40LM HIGH LUMENS 

2 1/2" 2 1/2"2 1/2" 
lens opening lens opening lens opening 

4 1/16" 4 1/16" 4 1/16" 
4 3/4" 4 3/8" 4 3/8" 

aperture dimensions aperture dimensions aperture dimensions 
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8°- 65° BEAM ORDERING CODE 
SERIES NU4 NU4 

TYPE 
RD 
RDT 
RDTMW 

round downlight 
round downlight trimless 
round downlight trimless millwork 

LED SW standard white 

DELIVERED 
LUMENS 

10LM 
15LM 
20LM 
25LM 
30LM 
35LM 
40LM 

990 lm 
1485 lm 
2095 lm 
2540 lm 
3090 lm 
3580 lm 
4180 lm 

Standard Configuration: 3000K 80CRI 25D, NL 
Calculated Delivered Lumens = [Delivered Lumen Value] x [CCT Multiplier] x [Reflector 
Multiplier] 

CCT 

27K 
30K 
35K 
40K 

2700K CCT 2700K 3000K 3500K 4000K 
3000K CRI 80+ 90+ 80+ 90+ 80+ 90+ 80+ 90+ 

3500K CCT MULTIPLIER FOR 0.96 0.81 1.00 0.85 1.03 0.88 1.06 0.91LUMEN OUTPUT 4000K 

CRI 80 
90 

80 CRI 
90 CRI 

OPTIC & 
LM MULTIPLIER 

SEE PAGE 5 6 

8D1 

12D1 

20D 
25D 
35D 
50D 
65D 

8 degrees  (1.00) 
12 degrees  (1.00) 
20 degrees  (0.99) 
25 degrees  (1.00) 
35 degrees  (0.99) 
50 degrees  (0.99) 
65 degrees  (0.99) 

BEZEL LENS 
SEE PAGE 3 

NL2 

CL 
DL 
E3 

HCL4 

HET 
SBL 

no lens  (1.00) 
clear lens  (0.98) 
difused lens  (0.91) 
elliptical beam spread  (0.92) 
honeycomb louver  (0.85) 
high eficiency textured lens, similar to Solite™  (0.92) 
smoothing beam lens  (0.92) 

Color lenses (amber, blue, green, red) see page 4. 

TRIM 
COLOR 

SEE PAGE 3 

BK 
WH 
MC 
BZ 
WT 
CC5 

black 
white 
matte chrome 
bronze 
wheat 
custom color, consult factory for details 

Antimicrobial finish, add AM to black, white or matte chrome i.e. BKAM. 
Not applicable to trimless option. Do not include in trimless ordering code. 

BEZEL 
COLOR 

SEE PAGE 3 

BK 
WH 
MC 
BZ 
WT 
CC5 

black  (0.98) 
white  (1.00) 
matte chrome  (0.99) 
bronze  (0.98) 
wheat  (0.99) 
custom color, consult factory for details 

Antimicrobial finish, add AM to black, white or matte chrome i.e. BKAM. 

8°- 65° BEAM ORDERING CODE 

MOUNTING 
OPTIONS 

SEE PAGE 8 9 

NC 
IC6 

ICAT6 

CP6 

RET 

new construction with ceiling fitting plate 
insulation contact housing 
insulation contact/airtight housing 
chicago plenum housing 
retrofit, no ceiling fitting plate 

VOLTAGE 
120 
UNV 
LVL7 

120V 
120V-277V 
low voltage luminaire 

DIMMING 

DIM10 
DIM10Z 
DALI 
DALIZ 
DMX-RJ45 
DMX-WL 

DMX-XLR 

LUT 

LUTP8 

ELV19 

NLT 

CAS 
AWNR10 

L3DA 
ND 

eldoLED flicker free 0-10V dimming to 1% 
eldoLED flicker free 0-10V dimming to 0% 
eldoLED flicker free DALI-2 dimming to 1% 
eldoLED flicker free DALI-2 dimming to 0% 
DMX control dimming to 0.1% with RJ45 connection 
DMX control dimming to 0.1% with wire lead
connection 
DMX control dimming to 0.1% with XLR 5pin
connection 
Lutron Hi-lume Ecosystem dimming to 1%,
Soft-on & Fade-to-Black 
Lutron Hi-lume Premier Ecosystem dimming to 0.1%,
Soft-on & Fade-to-Black 
leading & trailing edge (Triac/ELV) dimming to 1% 
nLight control interface: standard Cat-5/RJ45
connection (female), dim to of 
Casambi control with flicker free 1% dimming 
lutron athena wireless node 
Lutron Hi-lume 1% 3-wire/Ecosystem 
No Driver Included. Customer to Supply PoE system
components or order remote driver separately. Refer
to POE/Remote Driver reference sheet for additional
details. 

EM711 emergency battery backup, 90 minutes at 7W to LED 
ELECTRICAL EM1211 emergency battery backup, 90 minutes at 12W to LED 

OPTIONS EM10CA2011 remote emergency battery backup, 90 minutes at 10W
to LED, CA title 20 

ADDITIONAL MOUNTING INFO 
New Construction 

Bar Hangers (included) 
Mounting Length: 

14-3/4" to 26" 
Extension Kit p/n: K20266

 (ordered separately, 
1 per fixture) 

Extends a pair of Bar Hangers 
Total Mounting Length: 

29" to 48" 

 YOUR COMPLETED ORDERING CODE 

Follow the steps to specify your fixture, example: 

NU4 - RD - SW - 20LM - 35K - 90 - 8D - NL - WH - WH - NC - UNV - DIM10 - EM7 

NOTES 
1. 8D/12D available in 10LM/15LM. 
2. NL option does not meet requirements for AT/DF/WET/NSF listings. Lensing cannot be added in the field. 
3. Elliptical lens not available with 8D/12D optic options. Actual beam distributions [20D= 35° x 60° , 25D= 40° x 65° 

, 35D= 45° x 70° , 55D= 55° x 80°] 
4. HCL not available with lens. 
5. Custom set up fee plus minimum quantity required per color. 
6. IC/ICAT/CP not available in 40LM. 
7. Must select ND dimming code, for remote driver or POE specifications see page 11. 
8. LUTP not available in 25LM/30LM/40LM. 
9. ELV1 (120V) not available in 10LM. 
10. AWNR reference page 11 for product specifications on Athena wireless node. 
11. For integrated test switch add "ITS" after emergency backup code, i.e. EM12ITS. Test switch is mounted in 

the bezel of the fixture. 

* EldoLED and DMX uses logarithmic dimming curve as standard. For linear dimming curve, add “LIN” after dimming code, i.e. DIM10LIN. 
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90° 

0° 

CUT
OFF

ANGLE 

35° 

GLARE CONTROL 

TRIM OPTIONS 

OPTICAL OPTIONS 
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TRIM/BEZEL COLORS 

Trim 
Bezel Lens 

Bezel 

• UGR calculation based on CIE 117-1995; room size: 4H X 8H, reflectance: 70/50/20; 
• UGR calculation based on 15LM fixtures, unless otherwise noted. 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
8D 7.8 10.9 
12D 11.3 23.5 
20D 17.4 12.5 
25D 22.2 13.9 
35D 32.4 16.5 
50D 44.9 13.4 
65D 52 15.5 

REFLECTOR OPTIC ACCESSORY 
Honeycomb Louver 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
8D 7.9 13.7 
12D 12.1 13.3 
20D 18 13.3 
25D 22.8 12.8 
35D 36.2 14.2 
50D 49.2 18.1 
65D 64.6 18.5 

CL 
Clear Lens 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
20D 22.5 13.8 
25D 27 14 
35D 38.8 15.8 
50D 49.8 16.5 
65D 60.4 19.5 

HET 
High Eficiency Textured Lens 

CUT-OFF ANGLE 
Visual comfort is achieved with a lower cut-of angle due to 
improved glare control. The smaller the cut-of angle, the easier 
it is on the eye. 

Alphabet downlights have been thoughtfully engineered to 
eliminate glare while still delivering functional illumination. 

• Cutof angle of CL is 35 degrees; 

NL 
No Lens 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
8D 7.8 14.2 
12D 11.9 13.8 
20D 18 13.6 
25D 22.8 13.1 
35D 36.2 14.5 
50D 49.2 18.3 
65D 64.5 18.8 

DL 
Difused Lens 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
20D 39.4 19.5 
25D 42.4 19.8 
35D 50.6 20.8 
50D 56.7 21.4 
65D 66.7 23.3 

SBL 
Smoothing Beam Lens 

OPTIC BEAM ANGLE UGR 
8D 10.2 12.8 
12D 13.2 12.9 
20D 19.3 13 
25D 24.3 13.1 
35D 37.2 14.8 
50D 51.2 15.6 
65D 62.2 18.8 



AlphabetLighting.comAlphabet by Ledra Brands, Inc. 88 Maxwell Irvine, CA 92618 PH: 714.259.9959 FAX: 714.259.9969

PROJECT INFORMATION
JOB NAME TYPE

ORDERING CODE

WH MC BK BZ WT 

TRIM OPTIONS 

OPTICAL OPTIONS 
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TRIM/BEZEL COLORS 

Trim 
Bezel Lens 

Bezel 

• UGR calculation based on CIE 117-1995; room size: 4H X 8H, reflectance: 70/50/20; 
• UGR calculation based on 15LM fixtures, unless otherwise noted. 

AMBER RED OPTIC MULTIPLIER BEAM SPREAD 
20D 0.485 18° 
25D 0.484 22° 
35D 0.485 35° 
50D 0.48 50° 
65D 0.473 60° 

OPTIC MULTIPLIER BEAM SPREAD 
20D 0.04 18° 
25D 0.04 22° 
35D 0.04 35° 
50D 0.04 50° 
65D 0.038 60° 

AVERAGE LUMENS:2000LM 1880 CCT AVERAGE LUMENS: 168LM 

GREEN BLUE OPTIC MULTIPLIER BEAM SPREAD 
20D 0.202 18° 
25D 0.202 22° 
35D 0.204 35° 
50D 0.2 50° 
65D 0.196 60° 

OPTIC MULTIPLIER BEAM SPREAD 
20D 0.051 18° 
25D 0.051 22° 
35D 0.053 35° 
50D 0.05 50° 
65D 0.049 60° 

AVERAGE LUMENS: 850LM AVERAGE LUMENS: 210LM 

Add AM / BL / GR / RD to bezel lens ordering code section. 
Example: NU4 - RD - SW - 10LM - 30K - 80 - 35D - BL - WH - WH - NC - UNV - DIM 
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20LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

20D 
18° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 323 1.9 

8 182 2.5 

10 116 3.2 

12 81 3.8 

14 59 4.4 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17.2 LPW: 121.4 

LUMENS: 2088 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 11622 
5 10517 
15 2170 
25 862 
35 401 
45 3 

25D 
23° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 244 2.4 

8 137 3.2 

10 88 4 

12 61 4.8 

14 45 5.6 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17.2 LPW: 122.1 

LUMENS: 2099 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 8779 
5 7589 
15 2759 
25 940 
35 372 
45 2 

35D 
36° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 128 3.9 

8 72 5.2 

10 46 6.5 

12 32 7.8 

14 23 9.1 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17.2 LPW: 120.6 

LUMENS: 2074 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 4594 
5 4283 
15 2845 
25 1317 
35 435 
45 10 

40LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

20D 
18° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 644 1.9 

8 362 2.5 

10 232 3.2 

12 161 3.8 

14 118 4.4 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 37.3 LPW: 111.7 

LUMENS: 4165 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 23188 
5 20984 
15 4329 
25 1719 
35 799 
45 5 

25D 
23° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 487 2.4 

8 274 3.2 

10 175 4 

12 122 4.8 

14 89 5.6 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 37.3 LPW: 112.3 

LUMENS: 4189 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 17516 
5 15142 
15 5504 
25 1876 
35 742 
45 4 

35D 
36° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 255 3.9 

8 143 5.2 

10 92 6.5 

12 64 7.8 

14 47 9.1 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 37.3 LPW: 110.9 

LUMENS: 4138 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 9166 
5 8545 
15 5676 
25 2627 
35 868 
45 19 



AlphabetLighting.comAlphabet by Ledra Brands, Inc. 88 Maxwell Irvine, CA 92618 PH: 714.259.9959 FAX: 714.259.9969

PROJECT INFORMATION
JOB NAME TYPE

ORDERING CODE

PHOTOMETRIC DATA 

In a continuing effort to offer the best product possible we reserve the right to change, without notice, specifications or materials that in our opinion will not alter the function of the product. v.2.20.25 Page 6 of 12 

101118

NU4RD

alphabet 
_..___ _______ _ 

I I 

20LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

50D 
49° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 90 5.5 

8 51 7.4 

10 33 9.2 

12 23 11 

14 17 12.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17.2 LPW: 121.2 

LUMENS: 2085 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 3253 
5 3231 
15 2606 
25 1591 
35 450 
45 13 

65D 
65° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 59 7.6 

8 33 10.1 

10 21 12.6 

12 15 15.2 

14 11 17.7 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17.2 LPW: 120.9 

LUMENS: 2080 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 2103 
5 2101 
15 1990 
25 1520 
35 779 
45 144 

40LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

50D 
49° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 180 5.5 

8 102 7.4 

10 65 9.2 

12 45 11 

14 33 12.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 37.3 LPW: 111.5 

LUMENS: 4160 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 6491 
5 6446 
15 5200 
25 3175 
35 898 
45 25 

65D 
65° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 117 7.6 

8 66 10.1 

10 42 12.6 

12 29 15.2 

14 21 17.7 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 37.3 LPW: 111.2 

LUMENS: 4150 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 4195 
5 4191 
15 3971 
25 3033 
35 1555 
45 288 
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10LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

8D 
7.8° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 562 0.8 

8 316 1.1 

10 202 1.4 

12 140 1.6 

14 103 1.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 12 LPW: 66 

LUMENS: 792 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 20223 
5 6477 
15 368 
25 287 
35 170 
45 0 

12D 
12° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 266 1.3 

8 150 1.7 

10 96 2.1 

12 66 2.5 

14 49 2.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 8.7 LPW: 92.8 

LUMENS: 807 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 9574 
5 6065 
15 532 
25 299 
35 155 
45 0 

20LM CCT MULTIPLIERS 

80CRI 90CRI 
2700K 0.96 0.81 
3000K 1 0.85 
3500K 1.03 0.88 
4000K 1.06 0.91 

FC Formula = CBCP / Distance2 

8D 
7.8° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 885 0.8 

8 498 1.1 

10 319 1.4 

12 221 1.6 

14 163 1.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 20 LPW: 62.4 

LUMENS: 1248 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 31866 
5 10206 
15 579 
25 452 
35 269 
45 1 

12D 
12° NO LENS 

Throw Beam 
Distance (ft) Diameter (ft) 

6 520 1.3 

8 293 1.7 

10 187 2.1 

12 130 2.5 

14 96 2.9 

Illuminance 
at Center (fc) 

WATTS: 17 LPW: 92.9 

LUMENS: 1579 CCT: 3000K 

INTENSITY 
DEGREE CANDELA 

0 18725 
5 11861 
15 1041 
25 585 
35 303 
45 0 
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10M - 30LM CONFIGURATION
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MOUNTING OPTIONS
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FIXTURE HEIGHT 35M - 40LM CONFIGURATION

3
1/

4"

5/
8"

3/
8"

3/
4"

1" 1"

5/
8"

5
1/

2" 

TRIMMED TRIMLESS & MILLWORK TRIMMED TRIMLESS & MILLWORK 

NC - NEW CONSTRUCTION 
TRIM TRIM 

4
1/

2" 
4

1/
2" 5/

8"

11 7/8" 

ceiling cutout
4-1/2" diameter
ceiling thickness

1/8" to 1 5/8" 

2 1/2"
lens opening 

4 1/16" 
4 3/4" 

15" aperture dimensions 

TRIMLESS TRIMLESS TRIMLESS/MILLWORK 

11 7/8" 

ceiling cutout
4-1/2" diameter
ceiling thickness

3/8" to 1 3/4" 

2 1/2"
lens opening 

4 1/16" 
4 3/8" 

aperture dimensions 

ceiling cutout
4-3/8" diameter
ceiling thickness

1/2" to 1 3/4" 

2 1/2"
lens opening 

4 1/16" 
4 3/8" 

aperture dimensions15" 
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MOUNTING OPTIONS (CONTINUED) 

RET - RETRO IC - INSULATION CONTACT HOUSING 
TRIM/TRIMLESS ICAT - INSULATION CONTACT / AIR TIGHT 

CP - CHICAGO PLENUM 

RATINGS / CERTIFICATIONS NC RET IC ICAT CP 
✔ ✔TYPE NON-IC 

✔ ✔ ✔TYPE IC 
✔CHICAGO PLENUM (CCEA) 

✔ ✔ ✔ ✔ ✔SUITABLE FOR AIR HANDLING PLENUMS 
✔ ✔ ✔ ✔ ✔REDUCED AIRFLOW (WITH LENS) ASTM E283 

CEILING THICKNESS 
MOUNTING TYPE 

FIXTURE TYPE NC, IC, ICAT, CP, RET 
STANDARD CEILING THICKNESS 

TRIM 1/8" to 1-5/8" 
TRIMLESS 3/8" to 1-3/4" 

MILLWORK (TRIMLESS) 1/2" to 1-3/4" 

LENGTH (2) 

LENGTH (1) 

BOX SIZE L 1 L 2 W H 
A 15 - 7/16" 11 - 3/4" 8 - 1/2" 6 - 3/4" 
B 18 - 1/4" 14 - 7/8" 12 - 1/8" 11 - 1/4" 

BOX TYPE / LUMEN OUTPUT - NARROW BEAM (8°-12°) 
BOX - A BOX - B

LUMEN OUTPUT 
IC ICAT CP IC ICAT CP 
✔ ✔ ✔10LM 
✔ ✔ ✔15LM 

✔ ✔ ✔20LM 

BOX TYPE / LUMEN OUTPUT - STANDARD BEAMS (20° - 65°) 
BOX - A BOX - B

EI
G

H
T

LUMEN OUTPUT 
IC ICAT CP IC ICAT CP 
✔ ✔ ✔10LM 
✔ ✔ ✔15LM 
✔ ✔ ✔20LM 
✔ ✔ ✔25LM 
✔ ✔ ✔30LM 

✔ ✔ ✔35LM 
40LM 

W
ID

TH

W
I

H
D

T

v.2.20.25 Page 9 of 12 



 
  

 

 
  

  

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

AlphabetLighting.comAlphabet by Ledra Brands, Inc. 88 Maxwell Irvine, CA 92618 PH: 714.259.9959 FAX: 714.259.9969

PROJECT INFORMATION
JOB NAME TYPE

ORDERING CODE

In a continuing effort to offer the best product possible we reserve the right to change, without notice, specifications or materials that in our opinion will not alter the function of the product.

101118

NU4RD

alphabet 
_...___ _____________ _ 

J~~\------1. -_ -.-. ~.~. M====H 
5 118 YI <, 

1 • 

~'C:3i 9,---......-j -----~ •~.-------,~ 

CEILIN 
GRID 

TBMK 
BAR 

0 

• 
0 

BATTERY OPTIONS 

EMERGENCY BATTERY 
IOTA's ILB Battery Backups are UL Listed LED emergency drivers that allow the same 
LED fixture to be used for both normal and emergency operation. In the event of a 
power failure, the ILB switches to the emergency mode and operates the existing 
fixture for 90 minutes. The unit contains a battery, charger, and converter circuit in 
a single can. The Constant Power design of the ILB maintains the output wattage 
to the LED array even as the system voltage diminishes. UL 924 Listed for U.S. and 
Canada. UL 1310 Certified, Output Class 2 Compliant. Includes single-piece TBTS test 
switch and charge indicator accessory kit. For use with switched and unswitched 
fixtures, and includes Two-wire universal AC input. Meets or exceeds all National 
Electric Code and Life Safety Code Emergency Lighting Requirements. Rated for use 
in Plenum, Damp Location, Recessed Type IC, and Enclosed and Gasketed Luminares. 

REMOTE TEST SWITCH 
The Remote Test Switch may be mounted adjacent to the LED Fixture by others. 

EMERGENCY BATTERY ACCESS 
Above ceiling access is required for service. An access panel in the ceiling (or 
other form of access) adjacent to the installation location of the Emergency 
Battery is required. 

REMOTE LOCATION 
Maximum remote mounting distance of the emergency driver shall be 50 feet. 
Remote location wiring provided by others. Follow all Local and National Electric/ 
Building Codes. 

NC - NEW CONSTRUCTION 
WITH EM BATTERY (REMOTE TEST SWITCH) 

13" 

IOTA 
EMERGENCY BATTERY PACK 

IC / ICAT / CP - INSULATION CONTACT HOUSING
WITH EM BATTERY (REMOTE TEST SWITCH) 

13" 

IOTA 
EMERGENCY BATTERY PACK 

RET - RETROFIT 
WITH EM BATTERY (REMOTE TEST SWITCH) 

13" 

IOTA 
EMERGENCYBATTERY PACK 

Remote Test Switch 

EM MODE OUTPUT (DELIVERED LUMENS) 
LUMEN ORDERING CODE EM7 EM10 EM12 

ALL OPTIONS (10LM TO 30LM) 820LM 1200LM 1480LM 
Notes: Based on 30K, 80CRI 

Accessory 
76066 Optional T-Grid Mounting Kit1 

1. Can be used with any of the Emergency Battery Backups. Must be 
ordered as a separate line item. 

v.2.20.25 Page 10 of 12 
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LOW VOLTAGE OPTIONS 

20° - 65° BEAM 
(Note: Specifications are subject to change without notice) 

14mm COB PERFORMANCE DATA 

LED LIGHT 
ENGINE 

NOMINAL DELIVERED 
LUMENS 

DRIVE 
CURRENT 

LED 
WATTAGE 

10LM 990LM @30K/80CRI 250mA 9W 

15LM 1485LM @30K/80CRI 300mA 11W 

20LM 2095LM @30K/80CRI 425mA 15.5W 

25LM 2540LM @30K/80CRI 525mA 19W 

30LM 3090LM @30K/80CRI 650mA 23.5W 

35LM 3580LM @30K/80CRI 800mA 29W 

40LM 4180LM @30K/80CRI 900mA 32.5W 

10LM 840LM @30K/90/CRI 250mA 9W 

15LM 1260LM @30K/90/CRI 300mA 11W 

20LM 1780LM @30K/90/CRI 425mA 15.5W 

25LM 2160LM @30K/90/CRI 525mA 19W 

30LM 2620LM @30K/90/CRI 650mA 23.5W 

35LM 3040LM @30K/90/CRI 800mA 29W 

40LM 3550LM @30K/90/CRI 900mA 32.5W 

Notes 
Delivered lumens based on 25D optic with no 
lens, (see page 2) 

12° BEAM 
(Note: Specifications are subject to change without notice) 

10mm COB PERFORMANCE DATA 

LED LIGHT 
ENGINE 

NOMINAL DELIVERED 
LUMENS 

DRIVE 
CURRENT 

LED 
WATTAGE 

10LM 810LM @30K/80CRI 250mA 9W 

15LM 1580LM @30K/80CRI 300mA 11W 

20LM 2010LM @30K/80CRI 400mA 14.5W 

10LM 690LM @30K/90CRI 250mA 9W 

15LM 1340LM @30K/90CRI 300mA 11W 

20LM 1710LM @30K/90CRI 400mA 14.5W 

Notes 
Delivered lumens based on 12D optic no lens, (see 
page 2) 

8° BEAM 
(Note: Specifications are subject to change without notice) 

6mm COB PERFORMANCE DATA 

LED LIGHT 
ENGINE 

NOMINAL DELIVERED 
LUMENS 

DRIVE 
CURRENT 

LED 
WATTAGE 

10LM 790LM @30K/80CRI 225mA 8.5W 

15LM 1250LM @30K/80CRI 350mA 13W 

10LM 670LM @30K/90CRI 225mA 8.5W 

15LM 1060LM @30K/90CRI 350mA 13W 

Notes 
Delivered lumens based on 8D optic no lens, (see 
page 2) 

NOMINAL LED VOLTAGE: 36VDC 

Customer to order CC Remote Driver separately or POE Node by others. 

Luminaire provided with Luminaire 
low voltage LED pigtail (Fixture may look diferent) 
when ordering LVL 
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AWNR OPTIONS 

Athena Wireless Node 
The Athena wireless node is a radio frequency (RF) device 
that enables simple, digital control of individual light fixtures 
in an Athena control system. 

FEATURES 
• Enables individual, wireless control of 

each fixture in an Athena control system. 
Accommodates zone and control changes 
without rewiring. 

• Installed at factory – no wiring required on-site. 
Fixture is ready to communicate wirelessly once 
power is connected. 

• All drivers on the link are controlled as a 
single zone. 

Note:  Default behavior prior to programming 

• Light level 100% 

• Athena wireless node performs an 
unprogrammed startup sequence on every 
power up until the device is added to an 
Athena system. 

OEM ADVANTAGE 
LUTRON 

AWNR 
Plenum rated and can be installed above the 
ceiling for wireless control of a fixture without 
any impact on fixture aesthetics. 

Athena Wireless Node RF 

REGULATORY APPROVALS 
• cULus Listed (UL916) 
• Complies with requirements for use in other 

spaces used for environmental air (plenums) 
per NEC® 2014 300.22(C)(3). 

• FCC compliant with the limits for a Class B 
digital device. 

• IC (Industry Canada) 
• ANSI C137.1 0–10 V- Electronic Off 

• Each Athena wireless node should be installed 
within 25 ft (7.62 m) of two or more Athena 
wireless nodes or other Clear Connect – 
Type X devices. 

• For Chicago plenum installations, the Athena 
wireless node may not be installed in the 
plenum space. It must be installed in the 
occupied space. 

POWER / LOAD ENVIRONMENTAL 
• IEC SELV/NEC® Class 2 • Ambient operating temperature (immediate 
• 1 Watt vicinity of Athena wireless node): 32 °F to 131 °F 

(0 °C to 55 °C), 0% to 90% humidity. 

BATTERY OPTIONS 
• For EM options please consult factory. 

For servicing the  
driver/j-box, access above 

ceiling is required. (NC Mounting) 

IC/ICAT/CP not 
available in AWNR. 

NC - NEW CONSTRUCTION RET - RETRO FIT 

ceiling cutout 

retrofit driver 

downlight 
AWNR 

(5" x 2-1/2" x 1-1/2") AWNR 
(5" x 2.5" x 1.5") 

line voltage LED driver 
connection 

22 1/4" 

v.2.20.25 Page 12 of 12 
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II design select 

Specifcations 
0.44 ft2

EPA: 
(0.04 m2) 

26.18"Length: 
(66.5 cm) 

14.06"Width: 
(35.7 cm) 

2.26"Height H1: 
(5.7 cm) 

7.46"Height H2: 
(18.9 cm) 

23 lbsWeight: 
(10.4 kg) 

Design Select options indicated 
by this color background. 

D-Series Size 0 
LED Area Luminaire 

Catalog 
Number 

Notes 

Type 

Hit the Tab key or mouse over the page to see all interactive elements. 

Introduction 
The modern styling of the D-Series features a 
highly refned aesthetic that blends seamlessly 
with its environment. The D-Series offers the 
benefts of the latest in LED technology into 
a high performance, high effcacy, long-life 
luminaire. 
The photometric performance results in sites 
with excellent uniformity, greater pole spacing 
and lower power density. D-Series outstanding 
photometry aids in reducing the number of 
poles required in area lighting applications, with 
typical energy savings of 70% and expected 
service life of over 100,000 hours. 

Items marked by a shaded background qualify for the Design Select program and ship in 15 
days or less.  To learn more about Design Select, visit www.acuitybrands.com/designselect. 
*See ordering tree for details 

L 

H1 

W 

H2 

Ordering Information EXAMPLE: DSX0 LED P6 40K 70CRI T3M MVOLT SPA NLTAIR2 PIRHN DDBXD 

DSX0 LED 

Series LEDs Color temperature 2 Color Rendering 
Index 2 Distribution Voltage Mounting 

DSX0 LED Forward optics 
P1 P5 
P2 P6 
P3 P7 
P4 
Rotated optics 
P10 1 P12 1 

P11 1 P13 1 

(this section 70CRI only) 
30K 3000K 
40K 4000K 
50K 5000K 
(this section 80CRI only, 
extended lead times 
apply) 
27K 2700K 
30K 3000K 
35K 3500K 
40K 4000K 
50K 5000K 

70CRI 
70CRI 
70CRI 

80CRI 
80CRI 
80CRI 
80CRI 
80CRI 

AFR Automotive front 
row 

T1S Type I short 
T2M Type II medium 
T3M Type III medium 
T3LG Type III low glare 3 

T4M Type IV medium 
T4LG Type IV low glare 3 

TFTM Forward throw 
medium 

T5M Type V medium 
T5LG Type V low glare 
T5W Type V wide 
BLC3 Type III backlight 

control 3 

BLC4 Type IV backlight 
control 3 

LCCO Left corner cutof 3 

RCCO Right corner cutof 3 

MVOLT (120V-277V) 4 

HVOLT (347V-480V) 5,6 

XVOLT (277V-480V) 7,8 

120 16, 24 

208 16, 24 

240 16, 24 

277 16, 24 

347 16, 24 

480 16, 24 

Shipped included 
SPA Square pole mounting (#8 

drilling, 3.5" min. SQ pole) 
RPA Round pole mounting (#8 

drilling, 3" min. RND pole) 
SPA5 Square pole mounting (#5 

drilling. 3" min. SQ pole) 9 

RPA5 Round pole mounting (#5 
drilling, 3" min. RND pole) 9 

SPA8N Square narrow pole mounting 
(#8 drilling, 3" min. SQ pole) 

WBA Wall bracket 10 

MA Mast arm adapter (mounts on 
2 3/8" OD horizontal tenon) 

Control options Other options Finish (required) 

PER7 Seven-pin receptacle only 
(controls ordered separate) 14, 19 

FAO Field adjustable output 15, 19 

BL30 Bi-level switched dimming, 
30% 16, 19 

BL50 Bi-level switched dimming, 
50% 16, 19 

DMG 0-10v dimming wires pulled 
outside fxture (for use with 
an external control, ordered 
separately) 17 

Shipped installed 
HS Houseside shield (black fnish standard) 20 

L90 Left rotated optics 1 

R90 Right rotated optics 1 

CCE Coastal Construction 21 

HA 50°C ambient operation 22 

BAA Buy America(n) Act and/or Build America Buy America Qualifed 
SF Single fuse (120, 277, 347V) 24 

DF Double fuse (208, 240, 480V) 24 

Shipped separately 
EGSR External Glare Shield (reversible, feld install required, matches housing fnish) 
BSDB Bird Spikes (feld install required) 

DDBXD Dark Bronze 
DBLXD Black 
DNAXD Natural Aluminum 
DWHXD White 
DDBTXD Textured dark bronze 
DBLBXD Textured black 
DNATXD Textured natural aluminum 
DWHGXD Textured white 

Shipped installed 
NLTAIR2 PIRHN nLight AIR gen 2 enabled with 

bi-level motion / ambient sensor, 
8-40' mounting height, ambient 
sensor enabled at 2fc. 11, 12, 18, 19 

PIR High/low, motion/ambient sensor, 
8-40’ mounting height, ambient 
sensor enabled at 2fc 13, 18, 19 

PER NEMA twist-lock receptacle only 
(controls ordered separate) 14 

PER5 Five-pin receptacle only (controls 
ordered separate) 14, 19 
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Ordering Information 

Accessories 
Ordered and shipped separately. 

DLL127F 1.5 JU Photocell - SSL twist-lock (120-277V) 23 

DLL347F 1.5 CUL JU Photocell - SSL twist-lock (347V) 23 

DLL480F 1.5 CUL JU Photocell - SSL twist-lock (480V) 23 

DSHORT SBK Shorting cap 23 

House-side shield (enter package number P1-7, DSX0HS P# P10-13 in place of #) 
DSXRPA (FINISH) Round pole adapter (#8 drilling, specify fnish) 

DSXRPA5 (FINISH) Round pole adapter #5 drilling (specify fnish) 

DSXSPA5 (FINISH) Square pole adapter #5 drilling (specify fnish) 

DSX0EGSR (FINISH) External glare shield (specify fnish) 

DSX0BSDB (FINISH) Bird spike deterrent bracket (specify fnish) 

NOTES 
1 Rotated optics available with packages P10, P11, P12 and P13. Must be combined with option L90 or R90. 
2 30K, 40K, and 50K available in 70CRI and 80CRI. 27K and 35K only available with 80CRI. Contact Technical Support for other possible combinations. 
3 T3LG, T4LG, BLC3, BLC4, LCCO, RCCO not available with option HS. 
4 MVOLT driver operates on any line voltage from 120-277V (50/60 Hz). 
5 HVOLT driver operates on any line voltage from 347-480V (50/60 Hz). 
6 HVOLT not available with package P1, P2 and P10 when combined with option NLTAIR2 PIRHN or option PIR. 
7 XVOLT operates with any voltage between 277V and 480V (50/60 Hz). 
8 XVOLT not available in packages P1, P2 or P10. XVOLT not available with fusing (SF or DF). 
9 SPA5 and RPA5 for use with #5 drilling only (Not for use with #8 drilling). 
10 WBA cannot be combined with Type 5 distributions plus photocell (PER). 
11 NLTAIR2 and PIRHN must be ordered together. For more information on nLight Air 2. 
12 NLTAIR2 PIRHN not available with other controls including PIR, PER, PER5, PER7, FAO, BL30, BL50 and DMG. NLTAIR2 PIRHN not available with P1, P2 and 

P10 using HVOLT. NLTAIR2 PIRHN not available with P1, P2 and P10 using XVOLT. NLTAIR2 PIRHN not available with P1 using MVOLT. 
13 PIR not available with NLTAIR2, PER, PER5, PER7, FAO BL30, BL50 and DMG. PIR not available with P1, P2 and P10 using HVOLT. PIR not available with P1, 

P2 and P10 using XVOLT. PIR not available with P1 using MVOLT. 
14 PER/PER5/PER7 not available with NLTAIR2, PIR, BL30, BL50. Photocell ordered and shipped as a separate line item from Acuity Brands Controls. See 

accessories. Shorting Cap included. 
15 FAO not available with other dimming control options NLTAIR2 PIRHN, PIR, PER5, PER7, BL30, BL50, or DMG. 
16 BL30 and BL50 are not available with NLTAIR2 PIRHN, PIR, PER, PER5, PER7, FAO and DMG. BL30 or BL50 must specify 120 or 277V. 
17 DMG not available with NLTAIR2 PIRHN, PIR, PER, PER5, PER7, BL30, BL50 and FAO. 
18 Reference Motion Sensor Default Settings table on page 4 to see functionality. 
19 Reference Controls Options table on page 4. 
20 Option HS not available with T3LG, T4LG, BLC3, BLC4, LCCO and RCCO distribution. Also available as a separate accessory; see Accessories information. 
21 CCE option not available with option BS and EGSR. Contact Technical Support for availability. 
22 Option HA not available with performance packages P6, P7, P12 and P13. 
23 Requires luminaire to be specifed with PER, PER5 or PER7 option. See Controls Table on page 4. 
24 Single fuse (SF) requires 120V, 277V, or 347V.  Double fuse (DF) requires 208V, 240V or 480V. XVOLT not available with fusing (SF or DF). 

Shield Accessories 

External Glare Shield (EGSR) House Side Shield (HS) 

Drilling 

HANDHOLE ORIENTATION 
(from top of pole) 

Tenon Mounting Slipftter 
Tenon O.D. Mounting Single Unit 2 @ 180 2 @ 90 3 @ 90 3 @120 4 @ 90 

2-3/8" RPA AS3-5 190 AS3-5 280 AS3-5 290 AS3-5 390 AS3-5 320 AS3-5 490 
2-7/8" RPA AST25-190 AST25-280 AST25-290 AST25-390 AST25-320 AST25-490 

4" RPA AST35-190 AST35-280 AST35-290 AST35-390 AST35-320 AST35-490 

C 

BD 

Template #8 
Top of Pole 

0.563" 

Mounting Option Drilling 
Template Single 2 @ 180 2 @ 90 3 @ 90 3 @ 120 4 @ 90 

Head Location Side B Side B & D Side B & C Side B, C & D Round Pole Only Side A, B, C & D 

Drill Nomenclature #8 DM19AS DM28AS DM29AS DM39AS DM32AS DM49AS 

Minimum Acceptable Outside Pole Dimension 
SPA #8 3.5" 3.5" 3.5" 3.5" 3.5" 
RPA #8 3" 3" 3" 3" 3" 3" 
SPA5 #5 3" 3" 3" 3" 3" 
RPA5 #5 3" 3" 3" 3" 3" 3" 
SPA8N #8 3" 3" 3" 3" 3" 

0.400" 
(2 PLCS) DSX0 Area Luminaire - EPA 

*Includes luminaire and integral mounting arm. Other tenons, arms, brackets or other accessories are not included in this EPA data. 

A 
Handhole 

1.750" for 
aluminum poles 
2.750" - for 
other poles 
type 

1.325" 

2.650" 

Fixture Quantity & Mounting 
Confguration Single DM19 2 @ 180 DM28 2 @ 90 DM29 3 @ 90 DM39 3 @ 120 DM32 4 @ 90 DM49 

Mounting Type 

DSX0 with SPA 0.44 0.88 0.96 1.18 --- 1.16 

DSX0 with SPA5, SPA8N 0.51 1.02 1.06 1.26 --- 1.29 

DSX0 with RPA, RPA5 0.51 1.02 1.06 1.26 1.24 1.29 

DSX0 with MA 0.64 1.28 1.24 1.67 1.70 1.93 
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Photometric Diagrams To see complete photometric reports or download .ies fles for this product, visit Lithonia Lighting’s homepage. 

Isofootcandle plots for the DSX0 LED P7 40K 70CRI. Distances are in units of mounting height (20'). 

LEGEND 
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 46 53 4 23 21 1 0 1 1 2 23 4 3 5 46 

0.1 fc 

T1S 

46 6 

T2M 

6 

T3M 

6 

5 5 5 53 
4 

0.5 fc 
4 4 4 

23 3 31.0 fc 3 

2 2 2 21 
1 1 1 1 

0 0 0 0 

-1 -1 -1 -1 
-1

-2 -2 -2 -2 

-3 -3 -3 -2-3 
-4 -4 -4 -4 

-3-5 -5 -5 -5 

-6 -6 -6 -6-4 T3LG 

6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
T4M 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
TFTM 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
T4LG 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
T5M 

6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
T5W 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
T5LG 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
AFR 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
BLC3 

6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
BLC4 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
LCCO 

6 

5 

4 

3 

2 
1 

0 

-1 

-2 

-3 
-4 

-5 

-6 
RCCO 



One Lithonia Way • Conyers, Georgia 30012 • Phone: 1-800-705-SERV (7378) • www.lithonia.com 
© 2011-2025 Acuity Brands Lighting, Inc. All rights reserved. 

DSX0-LED 
Rev. 01/28/25 

Page 4 of 9 

COMMERCIAL OUTDOOR

      
 

    
 

 
 

 

 
 

 

-Performance Data 

Lumen Ambient Temperature (LAT) Multipliers 
Use these factors to determine relative lumen output for average ambient temperatures 
from 0-40°C (32-104°F). 

Ambient Lumen Multiplier 

0°C 32°F 1.04 
5°C 41°F 1.04 

10°C 50°F 1.03 
15°C 50°F 1.02 
20°C 68°F 1.01 
25°C 77°C 1.00 
30°C 86°F 0.99 
35°C 95°F 0.98 
40°C 104°F 0.97 

Projected LED Lumen Maintenance 
Data references the extrapolated performance projections for the platforms noted in a 25°C 
ambient, based on 10,000 hours of LED testing (tested per IESNA LM-80-08 and projected per 
IESNA TM-21-11). 
To calculate LLF, use the lumen maintenance factor that corresponds to the desired number of 
operating hours below. For other lumen maintenance values, contact factory. 

Electrical Load Current (A) 

Performance 
Package 

LED 
Count 

Drive 
Current (mA) Wattage 120V 208V 240V 277V 347V 480V 

Forward Optics 
(Non-Rotated) 

P1 20 530 34 0.28 0.16 0.14 0.12 0.10 0.07 

P2 20 700 45 0.38 0.22 0.19 0.16 0.13 0.09 

P3 20 1050 69 0.57 0.33 0.29 0.25 0.20 0.14 

P4 20 1400 94 0.78 0.45 0.39 0.34 0.27 0.19 

P5 40 700 89 0.75 0.43 0.38 0.33 0.26 0.19 

P6 40 1050 136 1.14 0.66 0.57 0.49 0.39 0.29 

P7 40 1300 170 1.42 0.82 0.71 0.62 0.49 0.36 

Rotated Optics 
(Requires L90 or 

R90) 

P10 30 530 51 0.42 0.24 0.21 0.18 0.15 0.11 

P11 30 700 67 0.57 0.33 0.28 0.25 0.20 0.14 

P12 30 1050 103 0.86 0.50 0.43 0.37 0.30 0.22 

P13 30 1300 129 1.07 0.62 0.54 0.46 0.37 0.27 

LED Color Temperature / Color Rendering Multipliers 

FAO Dimming Settings 

70 CRI 80CRI 90CRI 

Lumen Multiplier Availability Lumen Multiplier Availability Lumen Multiplier Availability 

5000K 102% Standard 92% Extended lead-time 71% (see note) 

4000K 100% Standard 92% Extended lead-time 67% (see note) 

3500K 100% (see note) 90% Extended lead-time 63% (see note) 

3000K 96% Standard 87% Extended lead-time 61% (see note) 

2700K 94% (see note) 85% Extended lead-time 57% (see note) 

Note: Some LED types are available as per special request. Contact Technical Support for more information. 

Operating Hours Lumen Maintenance Factor 

0 1.00 
25,000 0.94 
50,000 0.89 

100,000 0.80 

FAO Position % Wattage % Lumen Output 

8 100% 100% 
7 93% 95% 
6 80% 85% 
5 66% 73% 
4 54% 61% 
3 41% 49% 
2 29% 36% 
1 15% 20% 

*Note: Calculated values are based on original performance 
package data. When calculating new values for given FAO position, 
use published values for each package based on input watts and 
lumens by optic type. 

Motion Sensor Default Settings 
Option Unoccupied Dimmed Level High Level  

(when occupied) Phototcell Operation Dwell Time Ramp-up Time Dimming Fade Rate 

PIR 30% 100% Enabled @ 2FC 7.5 min 3 sec 5 min 

NLTAIR2 PIRHN 30% 100% Enabled @ 2FC 7.5 min 3 sec 5 min 

Controls Options 
Nomenclature Description Functionality Primary control device Notes 

FAO Field adjustable output device installed inside the 
luminaire; wired to the driver dimming leads. 

Allows the luminaire to be manually dimmed, 
efectively trimming the light output. 

FAO device Cannot be used with other controls options that need the 
0-10V leads 

DS (not available on DSX0) Drivers wired independently for 50/50 luminaire 
operation 

The luminaire is wired to two separate circuits, 
allowing for 50/50 operation. 

Independently wired drivers Requires two separately switched circuits. Consider nLight 
AIR as a more cost efective alternative. 

PER5 or PER7 Twist-lock photocell receptacle Compatible with standard twist-lock photocells for 
dusk to dawn operation, or advanced control nodes 
that provide 0-10V dimming signals. 

Twist-lock photocells such as DLL Elite or 
advanced control nodes such as ROAM. 

Pins 4 & 5 to dimming leads on driver, Pins 6 & 7 are 
capped inside luminaire. Cannot be used with other 
controls options that need the 0-10V leads. 

PIR Motion sensor with integral photocell. Sensor suitable 
for 8' to 40' mounting height. 

Luminaires dim when no occupancy is detected. Acuity Controls rSBG Cannot be used with other controls options that need the 
0-10V leads. 

NLTAIR2 PIRHN nLight AIR enabled luminaire for motion sensing, 
photocell and wireless communication. 

Motion and ambient light sensing with group 
response. Scheduled dimming with motion sensor 
over-ride when wirelessly connected to the nLight 
Eclypse. 

nLight Air rSBG nLight AIR sensors can be programmed and commissioned 
from the ground using the ClAIRity Pro app. Cannot be used 
with other controls options that need the 0-10V leads. 

BL30 or BL50 Integrated bi-level device that allows a second control 
circuit to switch all light engines to either 30% or 50% 
light output 

BLC device provides input to 0-10V dimming leads on 
all drivers providing either 100% or dimmed (30% or 
50%) control by a secondary circuit 

BLC UVOLT1 BLC device is powered of the 0-10V dimming leads, thus 
can be used with any input voltage from 120 to 480V 
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Performance Data 

Lumen Output 
Lumen values are from photometric tests performed in accordance with IESNA LM-79-08. Data is considered to be representative of confgurations shown within the tolerances described within LM-79. 
Contact factory for performance data on any confgurations not shown here. 

Forward Optics 

Performance 
Package System Watts LED Count Drive 

Current (mA) Distribution Type 
30K 40K 50K 

(3000K, 70 CRI) (4000K, 70 CRI) (5000K, 70 CRI) 
Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW 

P1 33W 20 530 

T1S 4,906 1 0 1 148 5,113 1 0 1 154 5,213 1 0 1 157 
T2M 4,545 1 0 2 137 4,736 1 0 2 143 4,829 1 0 2 145 
T3M 4,597 1 0 2 138 4,791 1 0 2 144 4,885 1 0 2 147 
T3LG 4,107 1 0 1 124 4,280 1 0 1 129 4,363 1 0 1 131 
T4M 4,666 1 0 2 141 4,863 1 0 2 146 4,957 1 0 2 149 
T4LG 4,244 1 0 1 128 4,423 1 0 1 133 4,509 1 0 1 136 
TFTM 4,698 1 0 2 141 4,896 1 0 2 147 4,992 1 0 2 150 
T5M 4,801 3 0 1 145 5,003 3 0 1 151 5,101 3 0 1 154 
T5W 4,878 3 0 1 147 5,084 3 0 2 153 5,183 3 0 2 156 
T5LG 4,814 2 0 1 145 5,018 2 0 1 151 5,115 2 0 1 154 
BLC3 3,344 0 0 1 101 3,485 0 0 1 105 3,553 0 0 1 107 
BLC4 3,454 0 0 2 104 3,599 0 0 2 108 3,670 0 0 2 111 
RCCO 3,374 0 0 1 102 3,517 0 0 1 106 3,585 0 0 1 108 
LCCO 3,374 0 0 1 102 3,517 0 0 1 106 3,585 0 0 1 108 
AFR 4,906 1 0 1 148 5,113 1 0 1 154 5,213 1 0 1 157 

P2 45W 20 700 

T1S 
T2M 
T3M 
T3LG 
T4M 
T4LG 
TFTM 
T5M 
T5W 
T5LG 
BLC3 
BLC4 
RCCO 
LCCO 
AFR 

6,328 1 0 1 140 6,595 1 0 1 146 6,724 1 0 1 149 
5,862 1 0 2 130 6,109 1 0 2 135 6,228 1 0 2 138 
5,930 1 0 3 131 6,180 1 0 3 137 6,301 1 0 3 140 
5,297 1 0 1 117 5,521 1 0 1 122 5,628 1 0 1 125 
6,018 1 0 3 133 6,272 1 0 3 139 6,395 1 0 3 142 
5,474 1 0 1 121 5,705 1 0 1 126 5,816 1 0 1 129 
6,060 1 0 3 134 6,316 1 0 3 140 6,439 1 0 3 143 
6,192 3 0 1 137 6,453 3 0 2 143 6,579 3 0 2 146 
6,293 3 0 2 139 6,558 3 0 2 145 6,686 3 0 2 148 
6,210 2 0 1 138 6,472 3 0 1 143 6,598 3 0 1 146 
4,313 0 0 2 96 4,495 0 0 2 100 4,583 0 0 2 102 
4,455 0 0 2 99 4,643 0 0 2 103 4,733 0 0 2 105 
4,352 0 0 2 96 4,536 0 0 2 100 4,624 0 0 2 102 
4,352 0 0 2 96 4,536 0 0 2 100 4,624 0 0 2 102 
6,328 1 0 1 140 6,595 1 0 1 146 6,724 1 0 1 149 

P3 69W 20 1050 

T1S 9,006 1 0 2 131 9,386 1 0 2 136 9,569 1 0 2 139 
T2M 8,343 2 0 3 121 8,694 2 0 3 126 8,864 2 0 3 129 
T3M 8,439 2 0 3 122 8,795 2 0 3 128 8,967 2 0 3 130 
T3LG 7,539 1 0 2 109 7,857 1 0 2 114 8,010 1 0 2 116 
T4M 8,565 2 0 3 124 8,926 2 0 3 129 9,100 2 0 3 132 
T4LG 7,790 1 0 2 113 8,119 1 0 2 118 8,277 1 0 2 120 
TFTM 8,624 1 0 3 125 8,988 1 0 3 130 9,163 2 0 3 133 
T5M 8,812 3 0 2 128 9,184 4 0 2 133 9,363 4 0 2 136 
T5W 8,955 4 0 2 130 9,333 4 0 2 135 9,515 4 0 2 138 
T5LG 8,838 3 0 1 128 9,211 3 0 1 134 9,390 3 0 1 136 
BLC3 6,139 0 0 2 89 6,398 0 0 2 93 6,522 0 0 2 95 
BLC4 6,340 0 0 3 92 6,607 0 0 3 96 6,736 0 0 3 98 
RCCO 6,194 1 0 2 90 6,455 1 0 2 94 6,581 1 0 2 95 
LCCO 6,194 1 0 2 90 6,455 1 0 2 94 6,581 1 0 2 95 
AFR 9,006 1 0 2 131 9,386 1 0 2 136 9,569 1 0 2 139 

P4 93W 20 1400 

T1S 
T2M 
T3M 
T3LG 
T4M 
T4LG 
TFTM 
T5M 
T5W 
T5LG 
BLC3 
BLC4 
RCCO 
LCCO 
AFR 

11,396 1 0 2 122 11,877 1 0 2 128 12,109 2 0 2 130 
10,557 2 0 3 113 11,003 2 0 3 118 11,217 2 0 3 121 
10,680 2 0 3 115 11,130 2 0 3 120 11,347 2 0 3 122 
9,540 1 0 2 103 9,942 1 0 2 107 10,136 1 0 2 109 

10,839 2 0 3 117 11,296 2 0 3 121 11,516 2 0 4 124 
9,858 1 0 2 106 10,274 1 0 2 110 10,474 1 0 2 113 

10,914 2 0 3 117 11,374 2 0 3 122 11,596 2 0 3 125 
11,152 4 0 2 120 11,622 4 0 2 125 11,849 4 0 2 127 
11,332 4 0 3 122 11,811 4 0 3 127 12,041 4 0 3 129 
11,184 3 0 1 120 11,656 3 0 2 125 11,883 3 0 2 128 
7,768 0 0 2 83 8,096 0 0 2 87 8,254 0 0 2 89 
8,023 0 0 3 86 8,362 0 0 3 90 8,524 0 0 3 92 
7,838 1 0 2 84 8,169 1 0 2 88 8,328 1 0 2 90 
7,838 1 0 2 84 8,169 1 0 2 88 8,328 1 0 2 90 

11,396 1 0 2 122 11,877 1 0 2 128 12,109 2 0 2 130 
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Performance Data 

Lumen Output 
Lumen values are from photometric tests performed in accordance with IESNA LM-79-08. Data is considered to be representative of confgurations shown within the tolerances described within LM-79. 
Contact factory for performance data on any confgurations not shown here. 

Forward Optics 

Performance 
Package System Watts LED Count Drive 

Current (mA) Distribution Type 
30K 40K 50K 

(3000K, 70 CRI) (4000K, 70 CRI) (5000K, 70 CRI) 
Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW 

P5 90W 40 700 

T1S 12,380 2 0 2 137 12,902 2 0 2 143 13,154 2 0 2 146 
T2M 11,468 2 0 3 127 11,952 2 0 3 133 12,185 2 0 3 135 
T3M 11,601 2 0 3 129 12,091 2 0 3 134 12,326 2 0 4 137 
T3LG 10,363 2 0 2 115 10,800 2 0 2 120 11,011 2 0 2 122 
T4M 11,774 2 0 4 131 12,271 2 0 4 136 12,510 2 0 4 139 
T4LG 10,709 1 0 2 119 11,160 2 0 2 124 11,378 2 0 2 126 
TFTM 11,856 2 0 3 132 12,356 2 0 4 137 12,596 2 0 4 140 
T5M 12,114 4 0 2 134 12,625 4 0 2 140 12,871 4 0 2 143 
T5W 12,310 4 0 3 137 12,830 4 0 3 142 13,080 4 0 3 145 
T5LG 12,149 3 0 2 135 12,662 3 0 2 141 12,908 3 0 2 143 
BLC3 8,438 0 0 2 94 8,794 0 0 2 98 8,966 0 0 2 99 
BLC4 8,715 0 0 3 97 9,083 0 0 3 101 9,260 0 0 3 103 
RCCO 8,515 1 0 2 94 8,874 1 0 2 98 9,047 1 0 2 100 
LCCO 8,515 1 0 2 94 8,874 1 0 2 98 9,047 1 0 2 100 
AFR 12,380 2 0 2 137 12,902 2 0 2 143 13,154 2 0 2 146 

P6 137W 40 1050 

T1S 
T2M 
T3M 
T3LG 
T4M 
T4LG 
TFTM 
T5M 
T5W 
T5LG 
BLC3 
BLC4 
RCCO 
LCCO 
AFR 

17,545 2 0 3 128 18,285 2 0 3 133 18,642 2 0 3 136 
16,253 3 0 4 119 16,939 3 0 4 124 17,269 3 0 4 126 
16,442 2 0 4 120 17,135 3 0 4 125 17,469 3 0 4 128 
14,687 2 0 2 107 15,306 2 0 2 112 15,605 2 0 2 114 
16,687 2 0 4 122 17,391 3 0 5 127 17,730 3 0 5 129 
15,177 2 0 2 111 15,817 2 0 2 115 16,125 2 0 2 118 
16,802 2 0 4 123 17,511 2 0 4 128 17,852 2 0 5 130 
17,168 4 0 2 125 17,893 5 0 3 131 18,241 5 0 3 133 
17,447 5 0 3 127 18,183 5 0 3 133 18,537 5 0 3 135 
17,218 4 0 2 126 17,944 4 0 2 131 18,294 4 0 2 134 
11,959 0 0 3 87 12,464 0 0 3 91 12,707 0 0 3 93 
12,352 0 0 4 90 12,873 0 0 4 94 13,124 0 0 4 96 
12,067 1 0 3 88 12,576 1 0 3 92 12,821 1 0 3 94 
12,067 1 0 3 88 12,576 1 0 3 92 12,821 1 0 3 94 
17,545 2 0 3 128 18,285 2 0 3 133 18,642 2 0 3 136 

P7 171W 40 1300 

T1S 20,806 2 0 3 122 21,683 2 0 3 127 22,106 2 0 3 129 
T2M 19,273 3 0 4 113 20,086 3 0 4 118 20,478 3 0 4 120 
T3M 19,497 3 0 5 114 20,319 3 0 5 119 20,715 3 0 5 121 
T3LG 17,416 2 0 2 102 18,151 2 0 2 106 18,504 2 0 2 108 
T4M 19,787 3 0 5 116 20,622 3 0 5 121 21,024 3 0 5 123 
T4LG 17,997 2 0 2 105 18,756 2 0 2 110 19,121 2 0 2 112 
TFTM 19,924 3 0 5 117 20,765 3 0 5 122 21,170 3 0 5 124 
T5M 20,359 5 0 3 119 21,217 5 0 3 124 21,631 5 0 3 127 
T5W 20,689 5 0 3 121 21,561 5 0 3 126 21,982 5 0 3 129 
T5LG 20,418 4 0 2 120 21,279 4 0 2 125 21,694 4 0 2 127 
BLC3 14,182 0 0 3 83 14,780 0 0 3 87 15,068 0 0 3 88 
BLC4 14,647 0 0 4 86 15,265 0 0 4 89 15,562 0 0 4 91 
RCCO 14,309 1 0 3 84 14,913 1 0 3 87 15,204 1 0 3 89 
LCCO 14,309 1 0 3 84 14,913 1 0 3 87 15,204 1 0 3 89 
AFR 20,806 2 0 3 122 21,683 2 0 3 127 22,106 2 0 3 129 
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Performance Data 

Lumen Output 
Lumen values are from photometric tests performed in accordance with IESNA LM-79-08. Data is considered to be representative of confgurations shown within the tolerances described within LM-79. 
Contact factory for performance data on any confgurations not shown here. 

Rotated Optics 

Performance 
Package System Watts LED Count Drive 

Current (mA) Distribution Type 
30K 40K 50K 

(3000K, 70 CRI) (4000K, 70 CRI) (5000K, 70 CRI) 
Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW Lumens B U G LPW 

P10 51W 30 530 

T1S 7,399 3 0 3 145 7,711 3 0 3 151 7,862 3 0 3 154 
T2M 6,854 3 0 3 135 7,144 3 0 3 140 7,283 3 0 3 143 
T3M 6,933 3 0 3 136 7,225 3 0 3 142 7,366 3 0 3 145 
T3LG 6,194 2 0 2 122 6,455 2 0 2 127 6,581 2 0 2 129 
T4M 7,036 3 0 3 138 7,333 3 0 3 144 7,476 3 0 3 147 
T4LG 6,399 2 0 2 126 6,669 2 0 2 131 6,799 2 0 2 134 
TFTM 7,086 3 0 3 139 7,385 3 0 3 145 7,529 3 0 3 148 
T5M 7,239 3 0 2 142 7,545 3 0 2 148 7,692 3 0 2 151 
T5W 7,357 3 0 2 145 7,667 3 0 2 151 7,816 4 0 2 154 
T5LG 7,260 3 0 1 143 7,567 3 0 1 149 7,714 3 0 1 152 
BLC3 5,043 3 0 3 99 5,256 3 0 3 103 5,358 3 0 3 105 
BLC4 5,208 3 0 3 102 5,428 3 0 3 107 5,534 3 0 3 109 
RCCO 5,089 0 0 2 100 5,303 0 0 2 104 5,407 0 0 2 106 
LCCO 5,089 0 0 2 100 5,303 0 0 2 104 5,407 0 0 2 106 
AFR 7,399 3 0 3 145 7,711 3 0 3 151 7,862 3 0 3 154 

P11 68W 30 700 

T1S 
T2M 
T3M 
T3LG 
T4M 
T4LG 
TFTM 
T5M 
T5W 
T5LG 
BLC3 
BLC4 
RCCO 
LCCO 
AFR 

9,358 3 0 3 138 9,753 3 0 3 143 9,943 3 0 3 146 
8,669 3 0 3 127 9,034 3 0 3 133 9,211 3 0 3 135 
8,768 3 0 3 129 9,138 3 0 3 134 9,316 3 0 3 137 
7,833 3 0 3 115 8,164 3 0 3 120 8,323 3 0 3 122 
8,899 3 0 3 131 9,274 3 0 3 136 9,455 3 0 3 139 
8,093 3 0 3 119 8,435 3 0 3 124 8,599 3 0 3 126 
8,962 3 0 3 132 9,340 3 0 3 137 9,522 3 0 3 140 
9,156 4 0 2 135 9,542 4 0 2 140 9,728 4 0 2 143 
9,304 4 0 2 137 9,696 4 0 2 143 9,885 4 0 2 145 
9,182 3 0 1 135 9,569 3 0 1 141 9,756 3 0 1 143 
6,378 3 0 3 94 6,647 3 0 3 98 6,777 3 0 3 100 
6,587 3 0 3 97 6,865 3 0 3 101 6,999 3 0 3 103 
6,436 0 0 2 95 6,707 0 0 2 99 6,838 0 0 2 101 
6,436 0 0 2 95 6,707 0 0 2 99 6,838 0 0 2 101 
9,358 3 0 3 138 9,753 3 0 3 143 9,943 3 0 3 146 

P12 103W 30 1050 

T1S 13,247 3 0 3 128 13,806 3 0 3 134 14,075 3 0 3 136 
T2M 12,271 4 0 4 119 12,789 4 0 4 124 13,038 4 0 4 126 
T3M 12,412 4 0 4 120 12,935 4 0 4 125 13,187 4 0 4 128 
T3LG 11,089 3 0 3 107 11,556 3 0 3 112 11,782 3 0 3 114 
T4M 12,597 4 0 4 122 13,128 4 0 4 127 13,384 4 0 4 129 
T4LG 11,457 3 0 3 111 11,940 3 0 3 116 12,173 3 0 3 118 
TFTM 12,686 4 0 4 123 13,221 4 0 4 128 13,479 4 0 4 130 
T5M 12,960 4 0 2 125 13,507 4 0 2 131 13,770 4 0 2 133 
T5W 13,170 4 0 3 127 13,726 4 0 3 133 13,994 4 0 3 135 
T5LG 12,998 3 0 2 126 13,546 3 0 2 131 13,810 3 0 2 134 
BLC3 9,029 3 0 3 87 9,409 3 0 3 91 9,593 3 0 3 93 
BLC4 9,324 4 0 4 90 9,718 4 0 4 94 9,907 4 0 4 96 
RCCO 9,110 1 0 2 88 9,495 1 0 2 92 9,680 1 0 2 94 
LCCO 9,110 1 0 2 88 9,494 1 0 2 92 9,680 1 0 2 94 
AFR 13,247 3 0 3 128 13,806 3 0 3 134 14,075 3 0 3 136 

P13 129W 30 1300 

T1S 
T2M 
T3M 
T3LG 
T4M 
T4LG 
TFTM 
T5M 
T5W 
T5LG 
BLC3 
BLC4 
RCCO 
LCCO 
AFR 

15,704 3 0 3 122 16,366 3 0 3 127 16,685 4 0 4 130 
14,547 4 0 4 113 15,161 4 0 4 118 15,457 4 0 4 120 
14,714 4 0 4 114 15,335 4 0 4 119 15,634 4 0 4 121 
13,145 3 0 3 102 13,700 3 0 3 106 13,967 3 0 3 108 
14,933 4 0 4 116 15,563 4 0 4 121 15,867 4 0 4 123 
13,582 3 0 3 105 14,155 3 0 3 110 14,431 3 0 3 112 
15,039 4 0 4 117 15,673 4 0 4 122 15,979 4 0 4 124 
15,364 4 0 2 119 16,013 4 0 2 124 16,325 4 0 2 127 
15,613 5 0 3 121 16,272 5 0 3 126 16,589 5 0 3 129 
15,409 3 0 2 120 16,059 3 0 2 125 16,372 4 0 2 127 
10,703 4 0 4 83 11,155 4 0 4 87 11,372 4 0 4 88 
11,054 4 0 4 86 11,520 4 0 4 89 11,745 4 0 4 91 
10,800 1 0 2 84 11,256 1 0 2 87 11,475 1 0 3 89 
10,800 1 0 2 84 11,255 1 0 2 87 11,475 1 0 3 89 
15,704 3 0 3 122 16,366 3 0 3 127 16,685 4 0 4 130 
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Dimensions 

27.70" 

2.26" 

7.80" 

DSX0 with RPA, RPA5, SPA5, SPA8N mount 
Weight: 25 lbs 

14.06" 

28.00" 

2.26" 

8.90" 

DSX0 with WBA mount 
Weight: 27 lb 

14.06" 

32.17" 

2.26" 

7.59" 

DSX0 with MA mount 
Weight: 28 lbs 

14.06" 

SPA (STANDARD ARM) RPA SPA5 RPA5 SPA8N 

2.41"2.41"2.41" 
3.16" 3.16"3.16" 4.25" 4.25" 

DSX0-LEDOne Lithonia Way • Conyers, Georgia 30012 • Phone: 1-800-705-SERV (7378) • www.lithonia.com 
Rev. 01/28/25 
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Oft Om 

30 9.1 

20 6.1 

0 11 Om 
30 9.1 

20 6.1 40 12.2 

15.2 12.2 9.1 6.1 3 0 m 3 6.1 9.1 12.2 15.2 

50 40 30 20 10 0 ft 10 20 30 40 50 

nLight Control - Sensor Coverage and Settings 

nLight Sensor Coverage Pattern 
NLTAIR2 PIRHN 

Top Side 

FEATURES & SPECIFICATIONS 

INTENDED USE 
The sleek design of the D-Series Size 0 refects the embedded high performance 
LED technology. It is ideal for many commercial and municipal applications, such as 
parking lots, plazas, campuses, and pedestrian areas. 

CONSTRUCTION 
Single-piece die-cast aluminum housing has integral heat sink fns to optimize 
thermal management through conductive and convective cooling. Modular design 
allows for ease of maintenance and future light engine upgrades. The LED driver is 
mounted in direct contact with the casting to promote low operating temperature 
and long life. Housing driver compartment is completely sealed against moisture 
and environmental contaminants (IP66). Vibration rated per ANSI C136.31 for 3G. 
Low EPA (0.44 ft2) for optimized pole wind loading. 

FINISH 
Exterior parts are protected by a zinc-infused Super Durable TGIC thermoset 
powder coat fnish that provides superior resistance to corrosion and weathering. 
A tightly controlled multi-stage process ensures a minimum 3 mils thickness for 
a fnish that can withstand extreme climate changes without cracking or peeling. 
Available in both textured and non-textured fnishes. 

COASTAL CONSTRUCTION (CCE) 
Optional corrosion resistant construction is engineered with added corrosion 
protection in materials and/or pre-treatment of base material under super 
durable paint. Provides additional corrosion protection for applications near 
coastal areas. Finish is salt spray tested to over 5,000 hours per ASTM B117 with 
scribe rating of 10. Additional lead-times may apply. 

OPTICS 
Precision-molded proprietary silicone lenses are engineered for superior area 
lighting distribution, uniformity, and pole spacing. Light engines are available 
in 3000 K, 4000 K or 5000 K (70 CRI) confgurations. 80CRI confgurations are 
also available. The D-Series Size 0 has zero uplight and qualifes as a Nighttime 
Friendly™ product, meaning it is consistent with the LEED® and Green Globes™ 

criteria for eliminating wasteful uplight. 

ELECTRICAL 
Light engine(s) confgurations consist of high-effcacy LEDs mounted to metal-
core circuit boards to maximize heat dissipation and promote long life (up to 
L80/100,000 hours at 25°C). Class 1 electronic drivers are designed to have a 
power factor >90%, THD <20%, and an expected life of 100,000 hours with <1% 
failure rate. Easily serviceable 10kV surge protection device meets a minimum 
Category C Low operation (per ANSI/IEEE C62.41.2). 

STANDARD CONTROLS 
The DSX0 LED area luminaire has a number of control options. DSX Size 0, comes 
standard with 0-10V dimming driver. Dusk to dawn controls can be utilized via 
optional NEMA twist-lock photocell receptacles. PIR integrated motion sensor 
with on-board photocell feature feld-adjustable programing and are suitable for 
mounting heights up to 40 feet. Control option BL features a bi-level device that 
allows a second control circuit to switch all light engines to either 30% or 50% 
light output. 

nLIGHT AIR CONTROLS 
The DSX0 LED area luminaire is also available with nLight® AIR for the ultimate 
in wireless control. This powerful controls platform provides out-of-the-box basic 
motion sensing and photocontrol functionality and is suitable for mounting 
heights up to 40 feet. Once commissioned using a smartphone and the easy-to-
use CLAIRITY app, nLight AIR equipped luminaries can be grouped, resulting 
in motion sensor and photocell group response without the need for additional 
equipment. Scheduled dimming with motion sensor over-ride can be achieved 
when used with the nLight Eclypse. Additional information about nLight Air can 
be found here. 

INSTALLATION 
Integral mounting arm allows for fast mounting using Lithonia standard #8 drilling 
and accommodates pole drilling's from 2.41 to 3.12" on center. The standard 
“SPA” option for square poles and the “RPA” option for round poles use the 
#8 drilling. For #5 pole drillings, use SPA5 or RPA5. Additional mountings are 
available including a wall bracket (WBA) and mast arm (MA) option that allows 
luminaire attachment to a 2 3/8” horizontal mast arm. 

LISTINGS 
UL listed to meet U.S. and Canadian standards. UL Listed for wet locations. Light 
engines are IP66 rated; luminaire is IP66 rated. Rated for -40°C minimum ambient. 

DesignLights Consortium® (DLC) Premium qualifed product and DLC qualifed 
product. Not all versions of this product may be DLC Premium qualifed or DLC 
qualifed. Please check the DLC Qualifed Products List at www.designlights.org/ 
QPL to confrm which versions are qualifed. 

International Dark-Sky Association (IDA) Fixture Seal of Approval (FSA) is available 
for all products on this page utilizing 3000K color temperature only. 

GOVERNMENT PROCUREMENT 
BAA – Buy America(n) Act: Product with the BAA option qualifes as a domestic 
end product under the Buy American Act as implemented in the FAR and 
DFARS. Product with the BAA option also qualifes as manufactured in the United 
States under DOT Buy America regulations. 
BABA – Build America Buy America: Product with the BAA option also qualifes 
as produced in the United States under the defnitions of the Build America, Buy 
America Act. 
Please refer to www.acuitybrands.com/buy-american for additional information. 

WARRANTY 
5-year limited warranty. This is the only warranty provided and no other 
statements in this specifcation sheet create any warranty of any kind. All other 
express and implied warranties are disclaimed. Complete warranty terms located 
at: www.acuitybrands.com/support/warranty/terms-and-conditions 

Note: Actual performance may differ as a result of end-user environment and application. 
All values are design or typical values, measured under laboratory conditions at 25 °C. 
Specifcations subject to change without notice. 
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CLIFF 3418 / 3419 
ORDERING SPECIFICATION SPÉCIFICATION DE COMMANDE CODE 

MODEL MODÈLE 

PROJECT PROJET 

SPEC TYPE 

NOTES 
3418 CLIFF – DUAL DIRECTION 
3419 CLIFF – SINGLE DIRECTION 

LIGHT SOURCE SOURCE LUMINEUSE 

3418 
LED .LO LOW OUTPUT 
LED REGULAR OUTPUT 
LED.HO HIGH OUTPUT 

3419 
LED REGULAR OUTPUT 
LED.HO HIGH OUTPUT 

COLOR TEMPERATURE TEMPÉRATURE DE COULEUR 

30 3000K 
35 3500K 
40 4000K 

COLOR RENDERING INDEX (CRI) INDICE DE RENDU DE COULEUR (IRC) 

90 90+ CRI 

VOLTAGE VOLTAGE 

120V 120 VOLT 
277V 277 VOLT 

DIMMING OPTION OPTION DE GRADATION 

DV 0-10V DIMMING (120V-277V) 
DP PHASE DIMMING (120V ONLY) 

LED DIMMING DRIVER IS STANDARD IN THIS PRODUCT, PLEASE SPECIFY YOUR DIMMING TYPE 

EMERGENCY BATTERY BATTERIE D'URGENCE 

FOR INDOOR INSTALLATION ONLY. FOR 120V-227V ONLY. EM DRIVER BOX INCLUDED, INSTALLED REMOTELY. 
SEE EM GUIDE FOR DETAILS. 

EMB* EMERGENCY BATTERY FOR REMOTE BOX 

* 3981EA ACCESSORY IS REQUIRED 

HOUSING FINISH FINI BOITIER 

BLKE BLACK FINE TEXTURE 
FINISH FINI WHE WHITE FINE TEXTURE 

DIFFUSER FINISH FINI DIFFUSEUR FRO 

FRO FROSTED 

ACCESSORY ACCESSOIRE 

3981EA ELECTRICAL BOX FOR EMB EMERGENCY BATTERY 

3418 3419 

BLKE WHE 
PRODUCT CHARACTERISTICS CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT 

3418 / 3419 

4.77" 
121mm 

6.91" 
175mm 

3.87" 
98mm 

DESIGN : 

INSTALLATION : 

LIGHT SOURCE : 

HOUSING : 

CERTIFIED : 

A minimal yet rugged design; Clif’s charm is expressed through its 

simplicity and ingenuity. Its dual (3418) or single (3419) light output, can 

illuminate any space whether outdoor or indoor. (ADA compliant). 

Minimalist wall mounted installation with no visible fasteners. Clif 

can be installed in two diferent vertical positions. 

Custom designed LED module available in various light outputs. Ofered 

with standard dimming options 0-10V (DV) or phase (DP). 

Durable die cast aluminum housing allows for high resistance to various 

weather conditions. Ofered in a black or white textured fnish. 

c-CSA-us. Rated IP65/UL Wet (water resistance). 

CONCEPTION : 

INSTALLATION : 

SOURCE LUMINEUSE : 

BOITIER : 

CERTIFIÉ : 

Un design à la fois minimaliste et robuste; Clif démontre son charme par sa 

simplicité et son ingéniosité. Son éclairage double (3418) ou simple (3419) 

peut illuminer tout espace, extérieure ou intérieur. (Conforme à l’ADA). 

Installation murale minimale sans vis apparente. Clif peut être 

installé dans deux diférentes positions verticales. 

Module DEL unique ofert avec plusieurs options d’intensité lumineuse. 

Disponible avec gradation standard de type 0-10V (DV) ou phase (DP). 

Boitier durable en aluminium moulé permet une haute résistance aux 

conditions extérieures variées. Disponible en fni texturé noir ou blanc. 

c-CSA-us. Évalué IP65/UL Wet (résistance à l’eau). 

SPECIFICATION 

Eureka Lighting © 2021 www.eurekalighting.com V2.1 — 2021.02 
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CLIFF 341X 

SWITCH THINGS UP 
Cliff can be fixed in various positions to 
create unique patterns 

6.91in 
175mm 

IP 65 UL WET 4.77in 3.87in 
121mm 98mm 

DURABLE DIFFUSER 
A solid frosted tempered glass lens produces 

a diffused wide beam angle 
ADA COMPLIANT 

With less than 4” in depth, Cliff is ideal 
for environments where ADA 

CUSTOM LED MODULE compliance is required 
Custom LED module with a powerful output. 

Cliff is available with a dual (3418) or 
single (3419) light source 

3418 3419 
INTEGRATED DRIVER Dual direction Single direction 

Standard electronic driver integrated within the 
fixture with choice of 0-10V dimming 

or phase dimming 

FACTORY-SEALED 
With its clever sealing system, Cliff was 
designed to resist any water infiltration 

THERMAL MANAGEMENT 
A custom designed heat sink helps 
dissipate much of the heat emitted 

from the LED modules 

PRODUCT SPECIFICATION 3418 3419 

PERFORMANCE 

SYSTEM WATTAGE (LO/REG/HO) 11.4W / 16.7W / 23.9W 8.5W / 12W 
DELIVERED LUMENS (4000K) 904LM / 1253LM / 1688LM 778LM / 1048LM 

OTHER INFORMATIONS 

LUMINAIRE’S WEIGHT 7LBS / 3KG 7LBS / 3KG 
L70 (LUMEN MAINTENANCE) > 60 000 HRS > 60 000 HRS 

EFFICACY MULTIPLIERS LIGHT DISTRIBUTION 

CRI CCT FACTOR 

80+ 4000K 1.00 
80+ 3500K 0.94 
80+ 3000K 0.94 
80+ 2700K 0.94 
90+ 4000K N/A 
90+ 3500K N/A 
90+ 3000K N/A 
90+ 2700K N/A 3418 3419 Visit our website for warranty terms and conditions. 

V1.0 — 2021.10 
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CLIFF 341X 

CHANGER DE SENS 
Cliff peut être installé dans différentes 
positions, permettant de créer des 
installations uniques 

6.91in 
175mm 

IP 65 UL WET 4.77in 3.87in 
121mm 98mm 

DIFFUSEUR DURABLE 
Une lentille givrée en verre trempé produit 

un large faisceau lumineux diffus

 MODULE LED UNIQUE 
Puissant module DEL. Cliff est offert avec une 

source lumineuse double (3418) 
ou unique (3419) 

ALIMENTATION INTÉGRÉ 
Unité d’alimentation intégré à l’intérieur du 

luminaire avec choix de gradation 0-10V 
ou gradation phase 

SCELLÉ EN USINE 
Avec son système d’étanchéité ingénieux, Cliff a 

été conçu pour résister aux infiltrations d’eau 

CONFORME A L’ADA 
Avec moins de 4” de profondeur, Cliff 
est idéal pour tous environments où 

la conformité à l’ADA est requise 

3418 3419 
Direction double Direction unique 

GESTION THERMIQUE 
Un dissipateur thermique gère efficacement la 

chaleur émise par les modules DEL 

SPÉCIFICATION PRODUIT 3418 3419 

PERFORMANCE 

PUISSANCE TOTALE (LO/REG/HO) 
LUMENS RÉELS (4000K) 

11.4W / 16.7W / 23.9W 
904LM / 1253LM / 1688LM 

8.5W / 12W 
778LM / 1048LM 

AUTRES INFORMATIONS 

POIDS PAR TÊTE 
L70 (MAINTENANCE DE LA LUMIÈRE) 

7LBS / 3KG 
> 60 000 H 

7LBS / 3KG 
> 60 000 H 

FACTEUR D’EFFICACITÉ DISTRIBUTION LUMINEUSE 

IRC CCT FACTEUR 

80+ 4000K 1.00 
80+ 3500K 0.94 
80+ 3000K 0.94 
80+ 2700K 0.94 
90+ 4000K N/A 
90+ 3500K N/A 
90+ 3000K N/A 
90+ 2700K N/A 3418 3419 Visitez notre site Web pour les termes et conditions. 

V1.0 — 2021.10 
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JUNCTION BOX 3981E 
ORDERING SPECIFICATION SPÉCIFICATION DE COMMANDE CODE 

MODEL MODÈLE 

3981EA APPROX. 10W MAX EMERGENCY BACKUP POWER 
3981EB APPROX. 5W MAX EMERGENCY BACKUP POWER 

INSTALLATION SUMMARY SOMMAIRE D'INSTALLATION 

STEP 1 ÉTAPE 1 

Remove cover and fasten box 
remotely to a wall or a ceiling. 
Enlever le couvercle et fixer la boite à 

distance sur un mur ou un plafond. 

STEP 2 ÉTAPE 2 

PRODUCT CHARACTERISTICS CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT 

DESIGN : 

STRUCTURE: 
CERTIFIED : 

CONCEPTION : 

STRUCTURE: 
CERTIFIÉ : 

16.00 
406mm 

Remote junction box and cover with an emergency backup driver. Features matching wires and 
labelling to simplify installation. Is required to complete luminaires ordered with EMB remote 
emergency box option (selected models, refer to specification sheets. Other models possible 

upon request). Available in several power outputs, selected according to the luminaire power. 
Die-stamped 16 gauge grey painted steel. Knockouts on all 4 sides from 1/2" to 1-1/4". 
c-CSA-us, UL, RoHS, NEMA Type 1, FCC 

Boîte de jonction à distance avec couvercle avec batterie d’urgence intégré. Contient 
des fils avec couleurs et étiquettage pour simplifier l’installation. Requis pour 
compléter un luminaire commandée avec l’option EMB (voir pages de spécification 

pour produits avec l’option EMB. Autres produits possibles sur demande). 
Disponible en plusieurs puissances, sélectionnées en fonction du luminaire. 
Acier plié de 16 jauge peinturé gris avec coins soudés. Débouchures sur 4 côtés 1/2" à 1-1/4". 
c-CSA-us, UL, RoHS, NEMA Type 1, FCC 

3.83 
97mm 

16" 
406mm 

STEP 3 ÉTAPE 3 

16” 

4” 

12” 

EM
BA

TT
ER

Y 

Conduit 
By other 
Conduit 
par autre 

connect 
connecter 

connecter 

120/277V 

connect 

EM 

Std. J-box 
or Eureka 
junction 
box 
Boîte de 
connexion 
std ou par 
Eureka 

Bouton d’ 
essai placé 

Or test button 
placed on a wall 
Ou bouton d’essai 

install 
installer 

Test 
Button 
placed 
on box 

connect 
connecter 

sur le boîtier installé sur un mur 

Install luminaire & connect its wires 
to conduit. Install test button on wall 
or box (wall plate not supplied). 
Installer le luminaire & connecter les fils au 

conduit. Installer le bouton d’essai sur le 
mur ou boîtier (plaque murale non fournie). 

Run conduit from box to junction box of luminaire. 
Conduit must have a minimum of 5 wires with wire gauge 
and maximum distance as per EM driver distance chart. 
Connect EM driver to conduit wires and ac branch circuit.
 Faites passer le conduit de la boîte EM à la boîte 
de connexion du luminaire. Consulter le tableau 
de “distance maximale” disponible dans la feuille 
d’installation. Branchez la batterie EM avec les 
fils du conduit ainsi que la ligne 120V ou 277V. 

REFER ALSO TO INSTALLATION DRAWING AND EM GUIDE FOR MORE INFORMATION. 
CONSULTEZ LE DESSIN D’INSTALLATION ET LE GUIDE EM POUR PLUS D'INFORMATIONS. 
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3981E REMOTE EMERGENCY BOX KIT - IOTA EM DRIVER 

SAFETY GUIDELINES : EM Remote MAX EM BOX CONDUIT WIRE GAUGE (AWG) 
Distance Chart DISTANCE (Ft) 10 12 14 16 18 20 22 > Follow safety instructions and guidlelines of EM battery/driver manufacturer for the specific model. 

> Install by qualified personnel in accordance with the National Electrical Code and local regulations. Maximum 200mA 1043’  651’ 413’ 259’ 163’ 103’ 65’ 
distance EM> Turn off power supply before installation or servicing the fixture. LUMINAIRE 350mA 596’ 372’ 236’ 148’ 93’ 59’ 37’ battery to DRIVER 500mA 417’ 261’ 165’ 104’ 65’ 41’ 26’ Luminaire LEDs OUTPUT EMB LOCATION : (Ft) 700mA 298’ 186’ 118’ 74’ 47’ 29’ 18’ CURRENT* 

> The 3981E box connects to a luminaire ordered with an EMB option (which has specific EM WIRING). (Amps) 1000mA 209’ 130’ 83’ 52’ 33’ 21’ 13’ 

> Consult our chart for maximum remote distance of EM battery to luminaire leds. *Contact 1400mA 149’ 93’ 59’ 37’ 23’ 15’ 9’ 
Eureka> Establish desired location for EMB box & EM test button on box or on a wall. 2000mA 104’ 65’ 41’ 26’ 16’ 10’ 6’ 

3000mA 70’ 43’ 28’ 17’ 11’ 7’ 4’ 

EMB PLACEMENT EXAMPLES : 

IN SEPARATE ROOM : IN RECESSED ACCESS PANEL : ON SURFACE : 

BUILDING BUILDING POWER 
CONNECTING POWER EMB BOX CONNECTING CONDUIT CONDUIT CONDUITBY OTHER BY OTHER EMB BOX BY OTHER 
3981E BOX 

JUNCTION BOX 
TEST 
BUTTON ACCESS PANEL REMOTE 
PLACED ON REMOTE TEST BY OTHER TEST 
BOX OR BUTTON BUTTON 
REMOTELY (MOUNTED ON BOX OR (CONDUIT + BY OTHER REMOTELY MOUNTINGLUMINAIRE LUMINAIRE LUMINAIREPLATE BY OTHER) BUILDING PLATE BY 
POWER OTHER) 

WIRING 
DIAGRAM: LUMINAIRE + JUNCTION BOX 7 DIM(-)

BLUE2 LED OUTPUT(-) GREY
CONDUITCONDUIT RED LED OUTPUT(+) DIM(+)4 WIREBY OTHER AC (NORMAL) PURPLECOLORS WHT/BLK3 NEUTRAL DRIVER 

BLK LINE (ACL) 
SCREWS 
(BY OTHER) WHT/BLU LED(-) LED 

WHT/RED LED(+) LOAD 
3981E 
EMB BOX 

GREEN 

7 
7 WIRES IN CONDUIT(S) TO CONNECT LUMINAIRE TO EMERGENCY DRIVER 5 9 

GREEN 
EM BLKGROUND 

6 BLUESWITCHED HOT 
6 LUMINAIRE 

COMMON NEUTRAL IOTA RED 

UNSWITCHED WHT/BLU 
24/7 POWER 

WHT 
TEST BUTTON 

BRANCH WALL 
CIRCUIT PLATE 
120V/277V BY OTHER 

+LABELS 

WHT/RED 

WHT/BLK 
(NEUTRAL) 

5 

3981E EMBW
H

T/
R

ED
R

ED
 O

R
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810.1 
TEST BUTTON 
PLACED ON 
BOX OR DIMENSIONS: 
REMOTELY (ON 16”x12”x4” 
WALL) BY UNIT CONNECTOR (40x30x10cm) 
OTHER 10 REMOTE BOX (ENERGIZES BATTERY) 

INSTALLATION 

1 -REMOVE BOX COVER. 
2 -IF CONNECTED, DISCONNECT THE EM BATTERY ‘UNIT CONNECTOR’ (WHITE). 
3 -SCREW BOX TO MOUNTING SURFACE (SCREWS NOT SUPPLIED) 
4 -RUN CONDUIT FROM EMB BOX TO ELECTRICAL JUNCTION BOX OF LUMINAIRE. CONDUIT 
MUST HAVE MIN. 7 WIRES AND WIRE GAUGE AS PER DISTANCE CHART. 
5 -CONNECT CONDUIT WIRES TO EM BATTERY AS PER WIRING DIAGRAM. 

*CAREFULLY NOTE* WHICH WIRE COLORS ARE CONNECTED TOGETHER ON EACH END. 
6 -CONNECT BATTERY TO AC BRANCH CIRCUIT : GROUND, NEUTRAL, 24/7 UNSWITCHED LINE 
(HOT) AND SWITCHED LINE (ON SAME CIRCUIT AS LUMINAIRE ON/OFF CONTROL). 
7 -INSTALL SPECIFIC EM LUMINAIRE, CONNECT WIRES TO CONDUIT USING THE SAME 
CORRESPONDING COLORS NOTED AT THE EM BATTERY-CONDUIT CONNECTION. 
8 -INSTALL EM BATTERY TEST BUTTON IN DESIRED LOCATION. WALL PLATE BY OTHER. ADD 
LABELS “PUSH TO TEST” & CHARGING INDICATOR LIGHT”. 

9 -SWITCH ON AC POWER. 
10 -JOIN THE EM BATTERY CONVERTOR CONNECTOR. 10.1 -INSTALL BOX COVER. 
11 -IF EMB IS FAR FROM THE LUMINAIRE, IDENTIFY TO WHICH LUMINAIRE IT IS CONNECTED. 

AT THIS POINT POWER SHOULD BE CONNECTED TO BOTH THE AC DRIVER AND THE 
EMERGENCY DRIVER & TEST/CHARGE LIGHT SHOULD ILLUMINATE, INDICATING BATTERY IS 
CHARGING. 

TESTING & EM DRIVER/BATTERY MAINTENANCE: 
CONDUCT A SHORT-TERM DISCHARGE TEST AFTER THE EMERGENCY DRIVER HAS BEEN 
CHARGED FOR MINIMUM ONE HOUR. CHARGE FOR 24 HOURS BEFORE CONDUCTING A 
LONG-TERM DISCHARGE TEST. 

FOLLOW GUIDELINES FROM THE EM DRIVER/BATTERY MANUFACTURER INSTRUCTIONS FOR 
THE REQUIRED PERIODIC TESTING AND MAINTENANCE GUIDELINES. 

INSTALLATION 

V1.0 - 2021-04 PAGE 1/1 
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3981E BOÎTE D’URGENCE À DISTANCE - DRIVER EM IOTA 

DIRECTIVES DE SÉCURITÉ: Charte de DISTANCE MAX GAUGE DE FILS DU CONDUIT (AWG) 
> Suivre les consignes de sécurité et les directives d'installation du fabricant de la batterie d’urgence. 
> Installer par du personnel qualifié conformément au code électrique national et local. 

distance 
d’installation EM 

D’INSTALLATION (Pi) 

200mA 
10 
1043’  

12 
651’ 

14 
413’ 

16 
259’ 

18 
163’ 

20 
103’ 

22 
65’ 

> Fermer l'alimentation avant l'installation ou l'entretien. 

EMPLACEMENT : 
> Cette boîte 3981E se connecte à un luminaire commandé avec l’option EMB (qui a du filage spéficique). 

Distance maximale 
entre Batterie 
d’urgence et DELs 
du luminaire (Pi) 

COURANT 
ALIMENTATION 
DU LUMINAIRE* 
(Amp) 

350mA 
500mA 
700mA 
1000mA 

596’ 
417’ 
298’ 
209’ 

372’ 
261’ 
186’ 
130’ 

236’ 
165’ 
118’ 
83’ 

148’ 
104’ 
74’ 
52’ 

93’ 
65’ 
47’ 
33’ 

59’ 
41’ 
29’ 
21’ 

37’ 
26’ 
18’ 
13’ 

> Consulter le tableau pour la distance maximale de la batterie d’urgence aux DELs du luminaire. 
> Déterminer l'emplacement souhaité pour la boîte EMB et le bouton de test d’urgence. 

*Contacter 
Eureka 

1400mA 
2000mA 

149’ 
104’ 

93’ 
65’ 

59’ 
41’ 

37’ 
26’ 

23’ 
16’ 

15’ 
10’ 

9’ 
6’ 

3000mA 70’ 43’ 28’ 17’ 11’ 7’ 4’ 
EXEMPLES D’EMPLACEMENT: 

DANS UNE SALLE SÉPARÉE DANS UN PANNEAU D’ACCÈS EN RETRAIT EN SURFACE 

CÂBLAGE DE RACCORD RACCORD 
CONNECTION 
(NON-FOURNI) 

ÉLECTRIQUE 
DU BÂTIMENT BOÎTE 3981E ÉLECTRIQUE 

DU BÂTIMENT 

BOÎTE 3981E 
BOÎTE DE 

CÂBLAGE DE 
CONNECTION 

BOÎTE 3981E 

BOUTON TEST 
PLACÉ SUR 4” 
BOÎTE OU 
AILLEURS À 16” 
L’INSTALLATION 

RACCORD 
ÉLECTRIQUE 
DU BÂTIMENT 

CONNEXION 

LUMINAIRE 

(NON-FOURNI) 

PANNEAU D’ACCÈS 
(NON FOURNI) 

BOUTON TEST 
À DISTANCE 
(RACCORD ET 
PLAQUE DE FINITION 
NON FOURNIS) 

LUMINAIRE 

BOUTON TEST 
À DISTANCE 
(RACCORD ET 
PLAQUE DE 
FINITION 
NON FOURNIS) 

CÂBLAGE DE 
CONNECTION 
(NON-FOURNI) 

LUMINAIRE 

DIAGRAMME DE 
CONNECTION: LUMINAIRE + BOÎTE DE CONNECTION 7 

DIM(-)2 BLEUCONDUIT LED OUTPUT(-) GRISCOULEURS ROUGE4 (NON FOURNI) LED OUTPUT(+)
DE FIL DU UNITÉ

3 DIM(+)
CONDUIT BLANC/NOIR D’ALIMENTATION NEUTRAL MAUVE 

NOIR CA (NORMALE) LINE (ACL) VIS (NON 
FOURNIES) BLANC/BLEU LED(-)

BOÎTE 3981E BLANC/ROUGE DEL 
7 

LED(+)
VERT 

5 CONDUIT 7 FILS POUR RELIER LUMINAIRE D’URGENCE (EM) AU DRIVER D’URGENCE 
9 

VERT MISE À TERRE 
EM LIGNE AC MISE À TERRE 

6 6LIGNE BLEULUMINAIRE 
INTERRUPTEUR MURAL ROUGE 

NEUTRE COMMUN IOTA 
BLANC/BLEU

CIRCUIT LIGNE 24/7PLAQUE BLANC/ROUGENON-COMMUTABLE 
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120V/277V MURALE 

(NON-FOURNI) BLANCBOUTON + ÉTIQUETTES 
D’ESSAI ROUGE BLANC/NOIR 

(NEUTRE) 

5 
3981E BOÎTE 
D’URGENCE 

810.1 
BOUTON 
D’ESSAI À 
INSTALLER SUR DIMENSIONS: 

16”x12”x4” 
CONNECTEUR BOÎTE OU MUR BATTERIE EM 

(40x30x10cm) 

INSTALLATION 

1 - DÉVISSER LE COUVERCLE. 

2 -DÉCONNECTER LE CONNECTEUR BLANC DE BATTERIE EM (UNIT CONNECTOR). 

3 -FIXER LA BOÎTE SUR LE MUR/PLAFOND AVEC VIS (NON FOURNIES) 

4 -PASSER DU CONDUIT DU EMB VERS LA BOÎTE DE CONNEXION ÉLÉCTRIQUE DE LUMINAIRE. 
LE CONDUIT DOIT AVOIR 7 FILS AVEC JAUGE DE FIL SELON CHARTE DE DISTANCE. 

5 -CONNECTER LES FILS DE CONDUIT À LA BATTERIE EM SELON LE SCHÉMA DE CÂBLAGE. 

6 -CONNECTER LA BATTERIE AU CIRCUIT DE DÉRIVATION AC (FILS: MISE A LA TERRE, 
NEUTRE, LIGNE & LIGNE SANS INTERRUPTEUR 24H/7* (*DOIT ETRE LE MEME CIRCUIT QUE 
LE CONTROLE DU LUMINAIRE). 

7 -INSTALLER LUMINAIRE SPÉCIFIQUE EM, CONNECTER LES FILS AU CONDUIT AVEC MÊMES 
COULEURS CORRESPONDANTES DE LA BATTERIE EM AUX FILS DE CONDUIT. 

8 -INSTALLEZ LE BOUTON D'ESSAI DE BATTERIE EM DANS L'ENDROIT SOUHAITÉ (PLAQUE 
MURALE PAR AUTRE). COLLER ÉTIQUETTES “PUSH TO TEST” & CHARGING INDICATOR LIGHT”. 

10 À DISTANCE 

9 -ALIMENTER LE CIRCUIT AC. 

10 -JOINDRE CONNECTEUR BLANC DE BATTERIE EM. 10.1 -INSTALLER COUVERCLE DE BOITE. 

11 -SI LE EMB EST LOIN DU LUMINAIRE, IDENTIFIER À QUEL LUMINAIRE IL EST CONNECTÉ. 

A CE STADE, L 'ALIMENTATION DEVRAIT ETRE CONNECTÉE À L’UNITÉ D’ALIMENTATION AC ET 
LA BATTERIE D' URGENCE ET LA LUMIERE DE TEST/CHARGE S’ILLUMINE, INDIQUANT QUE LA 
BATTERIE SE CHARGE. 

ESSAIS & ENTRETIEN DE LA BATTERIE: 
FAITES UN TEST DE DÉCHARGE À COURT TERME APRÈS AVOIR CHARGÉ LA BATTERIE 
D'URGENCE AU MINIMUM UNE HEURE. CHARGEZ 24 HEURES AVANT D'EFFECTUER UN TEST 
DE DÉCHARGE À LONG TERME. 

SUIVRE LES DIRECTIVES DU FABRICANT DE BATTERIE / CONDUCTEUR EM (SITE WEB) POUR 
LES DIRECTIVES PÉRIODIQUES REQUISES EN MATIÈRE DE TEST ET D'ENTRETIEN. 

INSTALLATION 
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BEGA Bollard · Light emission on one side 

Application 
Unshielded light is ideally suited for the illumination of pathways, entrance 
areas, or in a garden or residential area. Provided with mounting system 
that allows the luminaire to be adjusted independent of anchor bolt 
orientation. 

Materials 
Clear safety glass with white ceramic coating 
Marine grade, copper free (≤ 0.3% copper content) A360.0 aluminum alloy 
Silicone applied robotically to casting, plasma treated for increased 
adhesion 
Mechanically captive stainless steel fasteners 

NRTL listed to North American Standards, suitable for wet locations 
Protection class IP 65 

Weight: 17.9 lbs. 

Electrical 
Operating voltage 120-277V AC 
Minimum start temperature -30° C 
LED module wattage 11.4 W 
System wattage 19.0 W 
Controllability 0-10V dimmable 
Color rendering index Ra > 80 
Luminaire lumens 751 lm 
LED service life (L70) 60000 hrs 

LED color temperature
 4000K (K4)
 3500K (K35)
 3000K (K3)
 2700K (K27) 

BEGA can supply you with suitable LED replacement modules for up to 20 
years after the purchase of LED luminaires - see website for details 

Finish 
All BEGA standard finishes are matte, textured powder coat with minimum 
3 mil thickness. BEGA Unidure® finish provides superior fade protection 
in Black, Bronze, and Silver. BEGA standard White is a super durable 
polyester powder. Optionally available RAL, custom, and premium colors 
provided in polyester powder and/or liquid paint. 

Available colors
 Black (BLK)  Bronze (BRZ)
 Silver (SLV)  White (WHT)
 Natural Bronze (NTB)  RAL:
 CUS: 

Bollard · Light emission on one side 

LED A B C D 
B99326 11.4 W 4 3/ 393/ 31/ 63/4 8 8 8 

BEGA 1000 BEGA Way, Carpinteria, CA 93013  (805) 684-0533  info@bega-us.com 

Type: 
BEGA Product: 
Project: 
Modified: 

Available options
 70895 Direct burial anchorage  (replaces included 

anchorage kit, pre-shippable)
 CUS Custom finish
 FSC Fusing
 MGU Marine grade undercoat
 NTB Natural bronze (premium finish)
 RAL RAL finish 

Included (available for pre-shipment)
 B79817 Anchorage kit 

Due to the dynamic nature of lighting products and the associated technologies, luminaire data on this sheet is subject to change at the discretion of BEGA North America. For the most current technical data, please refer to bega-us .com 
© copyright BEGA 2025 Updated 04/08/25 
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